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COMPRÉHENSION DU MANDAT 

• Dans le cadre de L’état du vélo au Québec en 2010, Vélo Québec a fait réaliser un sondage auprès 

de cyclotouristes ayant séjourné dans des hébergements Bienvenue cyclistes! au cours de l’été 

2010, dans le but notamment de comparer leur comportement avec celui des cyclotouristes 

québécois1, mais également afin de mesurer leur satisfaction à l’égard de ces établissements.   

 

ASPECTS COUVERTS  
PAR LE QUESTIONNAIRE 

• Les aspects suivants ont été couverts par le présent sondage : 

o Vélo comme principale activité du voyage  

o Nombre de jours du voyage 

o Nombre de jours de vélo au cours du voyage 

o Organisation du voyage  

o Proportion du voyage sur pistes cyclables et sur routes 

o Influence des pistes cyclables ou des routes aménagées pour les cyclistes 

o Mode de transport des bagages 

o Régions du Québec visitées 

o Personnes accompagnant le répondant 

o Principal mode d'hébergement privilégié 

o Nombre d'établissements fréquentés  

o Notoriété de la certification Bienvenue cyclistes!  

o Choix de séjourner dans un hébergement Bienvenue cyclistes! (volontaire ou fruit du 
hasard) 

o Type d’hébergement Bienvenue cyclistes! fréquenté  

o Satisfaction à l’égard de l’accueil, des informations cyclotouristiques fournies, de la 
présence d'abris pour les vélos, de pompes et d’outillages pour les réparations mineures, 
de repas adaptés aux cyclistes, de la chambre, du site de camping 

o Comparaison de l’établissement Bienvenue cyclistes! avec des établissements n'ayant pas 
la certification 

o Recommandation des hébergements certifiés Bienvenue cyclistes! à d'autres cyclistes 

o Dépenses effectuées lors du voyage   

                                                        
1  Dans le cadre du sondage principal de L’état du vélo auprès de la population québécoise, nous avons interrogé les 

répondants qui avaient fait un voyage dont le vélo avait été la principale activité au moins une fois au cours du séjour.  
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MÉTHODOLOGIE  
• Vélo Québec a distribué plus de 5000 cartes postales préaffranchies incluant un questionnaire bilingue 

français-anglais à 110 établissements Bienvenue cyclistes! qui avaient au préalable accepté de 

participer à la démarche. Ce questionnaire portait sur les informations suivantes : 

o Mode de déplacement 

o Vélo comme principale activité 

o Nombre de personnes prenant part au voyage 

o Nombre de nuitées du voyage 

o Lieu de résidence 

o Courriel 

• Les participants au sondage couraient la chance de gagner deux paires de sacoches Arkel (valeur de 

230 $) et 10 guides de la Route verte.  Pour ce faire, ils complétaient la carte postale et la remettaient 

à l’aubergiste, qui les acheminait à Vélo Québec. Dans les semaines suivantes, Vélo Québec faisait 

parvenir par courriel une invitation à participer à un sondage en ligne hébergé par Survey Monkey.  

 

Échant i l l on  

• Des 5650 questionnaires courts distribués par Vélo Québec aux hébergements Bienvenue 

cyclistes!, 956 ont été dûment complétés. De ce nombre, 282 répondants ont complété le sondage 

en ligne.  
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Hébergements par t ic i pants  

RÉGIONS Hébergements 
certifiés 

Bienvenue 
cyclistes! en 

2010 

Hébergements 
ayant pris part 

à l’enquête 

Hébergements 
ayant retourné 

des 
questionnaires 

Nombre de 
questionnaires 
reçus chez VQ 

Abitibi-Témiscamingue 3 1 1 2 

Bas-Saint-Laurent          29 9 3 24 

Capitale-Nationale            67 16 4 31 

Centre-du-Québec              17 5 4 13 

Chaudière-Appalaches        30 6 2 10 

Côte-Nord                   11 3 3 9 

Estrie                      42 9 4 18 

Gaspésie-Îles-de-la-Madeleine 16 5 3 21 

Lanaudière                    15 6 2 21 

Laurentides               62 20 12 563 

Laval 2 0 0 0 

Mauricie                     37 6 2 1 

Montérégie 45 13 9 93 

Montréal 15 4 3 12 

Outaouais 14  
 

0 

Saguenay-Lac-Saint-Jean       44 7 5 138 

Total  449 110 57 956 

• Par rapport au nombre d’établissements (première colonne), on remarque une sur-représentation 

des participants (quatrième colonne) dans les Laurentides2 et au Saguenay-Lac-St-Jean3. 

Calendr ier  des  ent revues  

• Des questionnaires courts ont été distribués aux établissements entre le 1er juin et le 11 octobre 2010. 

• Les questionnaires en ligne ont pour leur part été complétés entre le 23 juillet et le 31 octobre 2011.  

                                                        
2  59 % des questionnaires courts proviennent des Laurentides, alors que les hébergements de cette région ne 

représentent que 14 % de l’ensemble.  
3  14 % des cartons proviennent du Saguenay-Lac-St-Jean, alors que les hébergements de cette région ne représentent 

que 10 % de l’ensemble.  
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Marges d ’er reur  

• La marge d’erreur associée à un échantillon de 282 répondants se situe à ± 5,7 %, à un seuil de 

confiance de 95 %. 

 

Taux de réponse  

• On peut mesurer les taux de réponses en trois temps : 

o Tout d’abord, 24 % des hébergements Bienvenue cyclistes!4 ont accepté de participer à 

l’enquête en distribuant des questionnaires courts aux cyclotouristes.  

o Par la suite, des 5650 questionnaires courts distribués par Vélo Québec, 956 ont été 

retournés, soit 17 %. 

o Enfin, des 956 invitations faites par courriel pour participer à l’enquête principale, 282 

personnes ont complété le sondage long par internet, soit 29 %. 

 

Présentat ion des  résul tats  

• De façon générale, le rapport est ainsi construit : 

o Pour chaque section, nous présentons tout d’abord les résultats pour l’ensemble des 

répondants.  

o Quand cela s’applique, nous comparons ces résultats avec ceux obtenus dans le sondage 

principal. 

o Enfin, un tableau des tendances socio-démographiques fait ressortir les caractéristiques 

qui sont significativement différentes des résultats d’ensemble. S’ils sont significativement 

plus élevés, vous les retrouverez sous la colonne « Sur-développé chez… ». S’ils sont 

significativement plus faibles, vous les retrouverez sous la colonne « Sous-développé 

chez… ». Un tiret (« - ») signifie qu’aucune caractéristique n’est ressortie statistiquement 

différente de la moyenne d’ensemble. 

  

                                                        
4  Soit 110 établissements sur les 449. 
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Prof i l  de l ’échant i l lon  
 

  Sondage  
Bienvenue 
cyclistes ! 

Sondage  
principal 

Région de résidence 

Montréal, Laval, Montérégie 30%/39%5 40% 

Régions périphériques6 et Québec 39%/51% 56% 

Régions ressources7 8%/10% 4% 

Extérieur du Québec 23% - 

Sexe  
Homme 52% 54% 

Femme 48% 46% 

Langue parlée à la maison 

Français 76% 91% 

Anglais 22% 8% 

Autre 2% 1% 

Revenu annuel brut familial 

Moins de 20,000$ 3% 3% 

20,000$-39,999$ 9% 10% 

40,000$-59,999$ 19% 20% 

60,000$-79,999$ 20% 22% 

80,000$-99,999$ 19% 14% 

100,000$ et plus 30% 30% 

Dernier niveau de scolarité 
complété 

Primaire 1% 1% 

Secondaire 15% 16% 

Collégial/CEGEP 21% 27% 

Université 63% 55% 

Occupation 

Travaille à temps plein 64% 63% 

Travaille à temps partiel 6% 10% 

Étudiant 3% 7% 

À la maison, en congé parental 1% 3% 

À la retraite 26% 16% 

Sans emploi 1% 1% 

Âge 

18-24 ans 2% 11% 

25-34 ans 9% 13% 

35-44 ans 12% 21% 

45-54 ans 37% 31% 

55-64 ans 30% 16% 

65 ans et plus 10% 8% 

  

                                                        
5  Le second pourcentage est obtenu en excluant les cyclotouristes de l’extérieur du Québec. 
6  Les régions périphériques sont constituées de l’Outaouais, des Laurentides, de Lanaudière, des Cantons-de-l'Est, du 

Centre-du-Québec, de la Mauricie, de Chaudière-Appalaches et de Charlevoix. 
7  Les régions ressources sont constituées de l’Abitibi-Témiscamingue, du Bas-Saint-Laurent, de la Gaspésie, des Îles-de-

la-Madeleine, de la Côte Nord et du Nord-du-Québec. 
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• Le tiers des répondants habitent la région de Montréal, de Laval ou de la Montérégie. Quatre 

répondants sur dix (39 %) habitent dans les régions périphériques ou à Québec (les régions les plus 

représentées étant l’Outaouais (9 %), les Laurentides (6 %), Lanaudière (6 %) et la région de Québec 

(5 %)). Huit pour cent (8 %) habitent les régions ressources, dont 4 % au Saguenay-Lac-St-Jean et 

2 % en Abitibi. Enfin, 23 % proviennent de l’extérieur du Québec, soit l’Ontario (12 %), l’ouest canadien 

(2 %), les Maritimes (1 %), les États-Unis (6 %) et d’autres pays du monde (3 %). 

Dans le sondage principal, plusieurs cyclotouristes provenaient de la grande région de Montréal (40 %) 

ou encore des régions périphériques et de Québec (56 %). La différence entre les deux échantillons 

est due entre autres au fait que : 

1) Les répondants à l’intérieur du sondage principal provenaient en partie de sur-échantillons 

réalisés à Montréal, Laval, Longueuil, Gatineau, Sherbrooke, Trois-Rivières et Québec. 

2) Les régions des Laurentides et du Saguenay-Lac-St-Jean ont été surreprésentés dans le 

sondage Bienvenue cyclistes! 

• La moitié des répondants (52 %) sont des hommes, résultat semblable à celui observé dans le 

sondage principal (54 %). 

• Trois répondants sur quatre (76 %) sont de langue française, 22 % de langue anglaise, tandis que 2 % 

parlent une autre langue que le français ou l’anglais à la maison. Rappelons que 23 % des participants 

proviennent de l’extérieur du Québec.  

Dans le sondage principal, 91 % des cyclotouristes parlaient le français à la maison. 

• Seulement 12 % des ménage ont accès à un revenu brut de moins de 40 000 $, tandis que 19 % 

disposent d’un revenu de 40 000 $ à 59 999 $, 39 %, d’un revenu de 60 000 $ à 99 999 $ et 30 %, 

d’un revenu de 100 000 $ ou plus.  

Il s’agit d’un résultat semblable à celui observé dans le sondage principal. 

• Seize pour cent (16 %) des répondants ont complété des études primaires ou secondaires, 21 % des 

études collégiales et 61 %, des études universitaires.  

Dans le sondage principal, 55 % possédaient un diplôme universitaire et 27 % un diplôme collégial. 

• Près de deux répondants sur trois (64 %) travaillent à temps plein et 6 % à temps partiel. Vingt-six 

pour cent (26 %) sont retraités et 3 % sont aux études. Un pour cent (1 %) est à la maison, en congé 

parental, tandis qu’une même proportion (1 %) est sans emploi. 

On retrouvait moins de retraités dans le sondage principal (16 %).  

• La majorité de la clientèle est âgée de 45 à 54 ans (37 %) ou encore de 55 à 64 ans (30 %). Onze 

pour cent (11 %) sont des jeunes de 18 à 34 ans et 12 % des personnes âgées de 35 à 44 ans. 

Seulement 10 % ont 65 ans ou plus.  

Dans le sondage principal, les moins de 45 ans représentaient 45 % de l’échantillon. 



 

 Sondage Bienvenue Cyclistes!  
7 

RÉSULTATS 
 

1. Habi tudes cyclotour ist iques 
 

1.1 Modes de déplacement  
(BASE = Quest ionnai re cour t ) 

 

• Parmi les 956 personnes qui ont 

complété un questionnaire court, 

70 % voyageaient à vélo, alors que 

28 % voyageaient en auto et avaient 

apporté leur vélo et 1 % avaient loué 

un vélo. La majorité des personnes 

fréquentant les hébergements 

Bienvenue cyclistes! sont donc des 

cyclotouristes assidus. 

 
 
 
 

1.2 Vélo  comme pr inc ipale act iv i t é 
(Quest ion 2) 

• Pour 96 % des personnes qui ont complété le 

questionnaire long, le vélo représentait la 

principale activité de leur voyage. Cela confirme 

la passion des répondants pour le cyclotourisme. 

• À la même question dans le questionnaire court, 

93 % affirmaient de même. 

 

  

Oui
96%

Non
4%

Voyage à vélo
70%

Voyage en voiture et 
apporte son vélo

28%

Voyage en voiture et 
loue un vélo

1%

Autre
2%
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1.3 Organisat ion du voyage  
(Quest ion 4) 

• À la question « Quelle 

situation décrit le mieux 

l’organisation de votre 

voyage ? », plus des deux 

tiers des cyclotouristes 

(70 %) affirment avoir 

organisé leur voyage en 

planifiant leur itinéraire et en 

faisant à l’avance leurs 

propres réservations, alors 

que 17 % se sont joints à un 

voyage organisé, 11 % ont 

organisé leur voyage sans 

réserver d’avance et 3 % 

sont partis à l’aventure.  

• Dans le cadre du sondage principal, où l’on interrogeait les cyclotouristes sur l’organisation de leur 

voyage en général (et non sur un voyage en particulier), on obtenait des résultats semblables8, si ce 

n’est que l’on disait partir à l’aventure en plus grand nombre (13 % vs. 3 %) et moins se joindre à un 

voyage organisé (8 % vs. 17 %). 

Tendances soc io-démographiques  
 

 Sur-développé chez...  Sous-développé chez...  

Organise soi-même et planifie à 

l’avance (70 %) 

1-3 jours de vélo  78% 7 jours et plus 54% 

Résidants du Québec 77% Résidants Hors-Québec 51% 

Organise soi-même mais ne 

réserve pas d’avance (11 %) 

7 jours et plus de vélo 36% 
1-3 jours de vélo  

4-6 jours de vélo 

8% 

6% 

Résidants Hors-Québec 21% Résidants du Québec 8% 

Fait du vélo 5 X/sem. et plus 20% Fait du vélo moins 1 X/sem.  0% 

Part à l’aventure (3 %) 
Étudiant, sans emploi, à la 

maison 
12% -  

Se joint à un voyage organisé  

(16 %) 
Résidants Hors-Québec 25% Résidants du Québec 14% 

                                                        
8  Dans le cadre de L’état du vélo 2010, la question se lisait comme suit : « Quelle situation décrit le mieux l’organisation de 

vos voyages où vous faites du vélo? » 

70%

11%

3%

17%

68%

11%
13%

8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Organise soi-même voyage, 
en planifiant à l'avance

Organise soi-même voyage, 
mais ne réserve pas d'avance

Part à l'aventure Se joint à un voyage organisé

Sondage BC Sondage État du vélo 2010
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1.4 Nombre de jours  du  séjour  et  nombre de jours  de vélo  
(Quest ion 3) 

• En moyenne, le voyage a 

duré 6,0 jours. Dans près du 

tiers des cas (29 %), il a 

duré de un à trois jours, 

dans 51 % des cas, de 

quatre à six jours et dans 

21 % des cas, sept jours et 

plus.  

• Sur les 6,0 jours du voyage, 

on a fait en moyenne 5,1 

jours de vélo. Plus du tiers 

(38 %) a fait de un à trois jours de vélo, 49 % de quatre à six jours et 15 % sept jours ou plus. 

• Lorsqu’on divise le nombre de jours vélos par le nombre de jours du voyage pour chaque cyclotouriste, 

on observe que l’on a fait du vélo 88 % du temps, soit 8,8 jours sur dix. 

• Comparativement aux cyclotouristes interrogés dans le cadre du sondage principal, ceux qui 

fréquentent les hébergements Bienvenue cyclistes! ont donc fait un voyage plus long (6 jours vs. 4,5 

jours) et le vélo prenait une place plus grande (5,1 jours vs. 3,4 jours) 

 

Tendances soc io-démographiques  
 

 Sur-développé chez...  Sous-développé chez...  

Nombre de jours à vélo 

(Moyenne de 5,1 jours) 

Résidants Hors-Québec 9,7 jours Résidants du Québec 4,8 jours 

Fait du vélo 5 X/sem. et plus 8,2 jours 
Fait du vélo 1-2 X/sem. 

Fait du vélo moins 1 X/sem.  

4,3 jours 

3,9 jours 

55 ans et plus 6,8 jours Moins de 35 ans 3,7 jours 

  

29%

50%

21%

6,0 
jours

38%

49%

15%

5,1
jours

4,5 

jours

3,4
jours

1-3 4-6 7 et plus Moyenne BC 1-3 4-6 7 et plus Moyenne BC

Nombre de jours - dernier voyage Nombre de jours de vélo - dernier voyage

Sondage BC Sondage État du vélo 2010
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1.5 Ut i l i sat ion  des  p istes ou  routes cyclab les   
(Quest ion 5) 

• Plus du trois quart du 

voyage (77 %) a été fait 

sur piste cyclable9, tandis 

que 23 % ont été faits sur 

route.  

• Quatre cyclotouristes sur 

dix (40 %) ont fait TOUT 

leur dernier voyage sur 

piste cyclable et seulement 

3 % ont fait TOUT leur 

dernier voyage sur route. 

Plus de la moitié (57 %) a eu recours aux deux modes. 

• Dans le sondage principal, on était pratiquement aussi nombreux à rouler sur route (46 %), que sur 

pistes cyclables (54 %). 

Tendances soc io-démographiques  
 

 Sur-développé chez...  Sous-développé chez...  

% sur pistes cyclables  

(Moyenne de 77 %) 

Femmes 84% Hommes 73% 

Résidants du Québec 80% Résidants Hors-Québec 70% 

Fait du vélo 1-2 X/sem. 

Fait du vélo moins 1 X/sem.  

83% 

88% 
Fait du vélo 5 X/sem. et plus 71% 

 
 

  

                                                        
9  On peut émettre l’hypothèse qu’un bon nombre de répondants ont fait expressément ce voyage pour emprunter les pistes 

« Le p’tit train du nord » et « La Véloroute des bleuets » (voir sections 1.6 et 1.7).  

77%

23%

40%

3%

57%
54%

46%

29%

23%

48%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

% sur pistes cyclables % sur routes % tout sur piste % tout sur route Les deux

Proportion sur pistes et sur routes Pourcentage  uniquement sur piste et pourcentage uniquement sur route

Sondage BC Sondage État du vélo 2010
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1.6 Inf luence des  p istes cyc lab les  ou des routes  aménagées pour  cycl is tes sur  
le choix  de dest inat ion   
(Quest ion 6) 

• La presque totalité des 

cyclotouristes (86 %) 

affirment que la présence 

de pistes cyclables ou de 

routes aménagées pour 

les cyclistes a 

« beaucoup » influencé 

le choix de leur dernière 

destination. Cinq pour 

cent (5 %) disent plutôt 

que cela a « un peu » 

influencé ce choix, 4 % 

« pas vraiment » et 4 % « pas du tout ».  Cela confirme le pouvoir d’attraction des voies cyclables qui 

composent la Route verte comme « Le p’tit train du nord » et « La Véloroute des bleuets ». 

• Dans le sondage principal, on était beaucoup moins nombreux à avoir été beaucoup influencés (49 %) 

par la présence de pistes cyclables. 

Tendances soc io-démographiques  
 

 Sur-développé chez...  Sous-développé chez...  

Beaucoup influencé 

(84 %) 
Fait du vélo 1-2 X/sem. 

Fait du vélo moins 1 X/sem.  

91% 

96% 
Fait du vélo 5 X/sem. et plus 79% 

 
 

86%

5% 4% 4%
1%

49%

13%
8%

29%

0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Beaucoup Un peu Pas vraiment Pas du tout Je ne sais pas

Influence des pistes cyclables ou routes aménagées pour les cyclistes

Sondage BC Sondage État du vélo 2010
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1.7 Régions  v is i t ées  dans  l e cadre du  derni er  voyage  
(Quest ion 8) 

 

• La moitié des participants au sondage (51 %) ont visité les Laurentides et 23 % le Saguenay-Lac-

St-Jean dans le cadre de leur séjour dans un hébergement Bienvenue cyclistes! Plusieurs de ces 

hébergements ayant participé à l’enquête se trouvent à proximité des pistes. 

• Les autres régions visitées l’ont été par 14 % (Montréal) ou moins des cyclotouristes. 
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1.8 Personnes accompagnant  le répondant  dans le cadre du dern ier  voyage  
(Quest ion 910) 

• Plus de la moitié des 

cyclotouristes (57 %) ont fait 

leur dernier voyage en 

couple, le tiers avec des 

amis (37 %), 15 % en famille, 

7 % seuls et 1 % en groupe 

organisé.  

• Les cyclotouristes interrogés 

dans le sondage principal 

voyageaient plus seuls 

(14 %) et moins en couple 

(38 %). 

 

 

Tendances soc io-démographiques  
 

 Sur-développé chez...  Sous-développé chez...  

Voyageait seul (8 %) 

7 jours et plus de vélo 23% -  

Résidants Hors-Québec 13% Résidants du Québec 5% 

 Fait du vélo 5 X/sem. et plus 13% Fait du vélo moins 1 X/sem.  0% 

Voyageait en couple (55 %) 

55-ans et plus 61% Moins de 35 ans 45% 

Revenus de 100 000$ et plus 67% Revenus de moins de 60 000$ 43% 

Voyageait en famille (16 %) Moins de 35 ans 31% 55 ans et plus 10% 

Voyageait entre amis (37 %) Résidants Hors-Québec 48% Résidants du Québec 34% 

                                                        
10  La somme excède les 100 % car les cyclotouristes pouvaient avoir voyagé avec différentes personnes, par exemple « en 

famille » et « avec des amis ». 

7%

57%

15%

37%

0% 1%

14%

38%

16%

35%

3%
2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Seul En couple En famille Entre amis Avec un club cycliste En groupe

Voyageait seul, en couple, en famille, entre amis, avec un club cycliste ou en groupe?

Sondage BC Sondage État du vélo 2010
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1.9 Modes d’hébergement  pr iv i légiés  
(Quest ion 1011) 

• Les cyclotouristes ont 

privilégié avant tout les 

auberges, les gîtes 

(88 %). Un tel résultat 

était prévisible puisque 

les répondants ont été 

interceptés dans des 

hébergements Bienvenue 

cyclistes!, qui sont 

majoritairement des 

auberges ou des gîtes. 

• Le quart (23 %) a 

séjourné dans des hôtels, 

des motels, 12 % en 

camping, 2 % dans des chalets privés et une même proportion dans des chalets personnels, des 

résidences de parents ou d’amis.  

• Le premier mode d’hébergement des cyclotouristes dans le sondage principal était le camping (41 %), 

suivi des chalets personnels, des résidences de parents ou d’amis (26 %), des auberges ou gîtes 

(19 %) et des hôtels ou motels (17 %). 

Tendances soc io-démographiques  
 

 Sur-développé chez...  Sous-développé chez...  

Auberge, gîte (87 %) 
-  7 jours et plus de vélo 62% 

Résidants du Québec 91% Résidants Hors-Québec 79% 

Hôtel, motel (24 %) 

7 jours et plus de vélo 41% 1-3 jours de vélo 18%% 

Homme 30% Femme 16% 

Résidants Hors-Québec 32% Résidants du Québec 20% 

Terrain de camping (13 %) 
7 jours et plus de vélo 44% -  

Résidants Hors-Québec 27% Résidants du Québec 7% 

 
  
                                                        
11  La somme excède les 100 % car les cyclotouristes pouvaient avoir voyagé dans différents types d’hébergement. 

88%

23%

12%

2% 2%

19%
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100%

Auberge, gîte Hôtel, motel Terrain de camping Chalet loué Chalet personnel, 
résidence de parents et 

amis

Principal mode d'hébergement privilégié

Sondage BC Sondage État du vélo 2010
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1.10 Transpor t  des bagages  
(Quest ion 7) 

• Près de la moitié des cyclotouristes 

(45 %) ont transporté leur bagage sur 

leur vélo, alors qu’une même 

proportion (41 %) a eu recours à un 

service privé de transport de bagages. 

Le quart (22 %) a utilisé l’auto en 

faisant des boucles quotidiennes et 

4 % se sont déplacés en train ou en 

autocar. 

 

1.11 Dépenses lors  du  voyage 
(Quest ions  18, 19 et  20) 

 

 

1271
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380

100
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2,0 0,2
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194
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33 28

2,2 0,4
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transport

Coût pour 

l'hébergement
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Coût pour d'autres 
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Nb d'adultes Nb d'enfants

Sondage BC Sondage État du vélo 2010
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• Les cyclotouristes ont dépensé en moyenne 1271 $ dans le cadre de leur voyage à vélo. De ce 

montant, 171$ sont allés au transport, 607$ à l’hébergement, 380$ pour les repas et la boisson, 100$ 

à des loisirs et divertissement et 120 $ à d’autres dépenses. Ces dépenses ont été faites pour 2,0 

adultes et 0,2 enfants.  

• Dans le cadre du sondage principal, on avait déboursé en moyenne 734$ pour le dernier voyage à 

vélo. Il convient de rappeler que le premier mode d’hébergement des cyclotouristes interrogés dans 

cette enquête était le camping, mode beaucoup plus économique que les auberges ou les gîtes12.  

• Les cyclotouristes ont dépensé 

291 $ les jours où ils ont fait du 

vélo, et ce, pour tous les 

membres du groupe13. Toujours 

dans le cadre du dernier voyage, 

chaque adulte a dépensé 709 $, 

ce qui équivaut à 151 $ par jour 

et par adulte.  

• Dans le sondage principal, les 

dépenses par jour étaient 

semblables (297$), mais les 

dépenses totales par adulte 

(390$) et les dépenses par adulte par jour (102$) étaient moindres.  

Tendances soc io-démographiques  
 

 Sur-développé chez...  Sous-développé chez...  

Dépenses totales (1261$) 

7 jours et plus de vélo 2840$ 1-3 jours de vélo 823$ 

Résidants Hors-Québec 1696$ Résidants du Québec 1144$ 

-  Moins de 35 ans 735$ 

 
 

                                                        
12  Dans le cadre de L’état du vélo, il y avait deux postes budgétaires qui sont absents dans le sondage Bienvenue 

cyclistes!, soient les dépenses en produits d’épicerie et les achats liés au vélo.  
13  Ce montant diffère légèrement du quotient des dépenses totales (1271$) par le nombre de jours de vélo (5,1) parce que 

certains répondants ont fourni une réponse sur le nombre de jours de vélo, mais non sur leurs dépenses.  
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2. Hébergements Bienvenue cycl istes!  

2.1 Notor iété de l a cer t i f i cat ion  Bienvenue cyc l i s tes!  avant  le voyage 
(Quest ion 12) 

• Six cyclotouristes sur dix (58 %) 

connaissaient l’existence de la certification 

Bienvenue cyclistes! avant de séjourner 

dans un de ses établissements14.  

• Cette certification était même plus connue 

des résidants hors-Québec (64 %), que 

des Québécois eux-mêmes (59 %). 

 

 

 

 

Tendances soc io-démographiques  
 

 Sur-développé chez...  Sous-développé chez...  

Connaît certification Bienvenue 

cyclistes! (60%) 

Fait du vélo 5 X/sem. et plus 70% Fait du vélo moins 1 X/sem.  46% 

-  Moins de 35 ans 45% 

 
 

 

  

                                                        
14  Dans la question, il était précisé : « Cette certification  assure aux cyclistes un accueil et des services adaptés aux 

besoins des cyclistes, tels que des abris verrouillés pour les vélos, de l'outillage de base, des informations 
cyclotouristiques, un petit-déjeuner complet, etc.. » 

Oui
58%

Non
42%
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2.2 Choix  d ’un hébergement  Bienvenue cyc l is tes!  
(Quest ion 13) 

 

• A la question : « Avez-vous 

expressément choisi de séjourner dans 

un hébergement Bienvenue cyclistes! ou 

était-ce le fruit du hasard? », 41 % 

affirment avoir choisi un tel hébergement 

expressément, alors que pour 58 %, 

c’était le fruit du hasard15. 

 

 

Tendances soc io-démographiques  
 

 Sur-développé chez...  Sous-développé chez...  

Choisi expressément (42%) 

Fait du vélo 5 X/sem. et plus 54% -  

Résidants Hors-Québec 49% Résidants du Québec 41% 

55 ans et plus 47% Moins de 35 ans 24% 

 
 

 

 

                                                        
15  Dans « fruit du hasard », on retrouve les personnes qui ne connaissaient pas la certification Bienvenue cyclistes!  

Choisi expressément

41%

C'est un hasard

58%

NSP

1%
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2.3 Type d ’hébergements Bienvenue cycl is tes!  f réquentés dans  l e cadre du  
sondage 
(Quest ion 14) 

•  La presque totalité des 

hébergements Bienvenue 

cyclistes! fréquentés étaient des 

gîtes (87 %), les autres étant 

des hôtels ou motels (8 %), des 

auberges de jeunesse, des 

centres de vacances ou des 

établissements d’enseignement 

(2 %) ou encore des campings 

(3 %).  

  

Gîte
87%

Hôtel, motel
8,1%

Auberge Jeunesse, 
centre vacance, 

établissement enseign.
2%

Camping
3%
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2.4 Nombre d’hébergements f réquentés au  total  et  nombre d ’hébergements 
Bienvenue cyc l is tes!  f réquentés 
(Quest ion 11) 

 

 

• Les cyclotouristes ont fréquenté 4,2 établissements au cours de leurs 6 jours de voyage, dont 3,2 

hébergements Bienvenue cyclistes! Ils ont fréquenté des hébergements Bienvenue cyclistes! dans 

81 % des cas16. Six personnes sur dix (59 %) n’ont fréquenté que des établissements Bienvenue 

cyclistes! 

Tendances soc io-démographiques  
 

 Sur-développé chez...  Sous-développé chez...  

Proportion d’hébergements 

Bienvenue cyclistes! (81%) 

1-3 jours de vélo 88% 7 jours et plus de vélo 62% 

Résidants du Québec 86% Résidants Hors-Québec 65% 

•  
•  

  

                                                        
16  Pourcentage mesuré en faisant le quotient nombre d’hébergements Bienvenue Cyclistes! / nombre total d’établissements 

pour chaque répondant. 
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4,2
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Nb d'établissements différents fréquentés Nb d'établissements certifiés Bienvenue Cyclistes! fréquentés
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2.5 Sat isfact ion  à l ’égard de l ’étab l i ssement  
(Quest ion 15) 

 

• Les taux de satisfaction à l’égard des établissements sont très élevés, cinq aspects sur six recueillant 

des notes supérieures à 9/10 : 

ü  Accueil : 9,6/10 

ü  Repas adaptés aux cyclistes : 9,3/10 

ü  Abri pour les vélos : 9,3/10 

ü  Chambre/site de camping : 9,3/10 

ü  Informations cyclotouristiques : 9,1/10 

• La présence de pompes et d’outillages pour les réparations mineures recueillent une note de 

8,8/10. 

• À titre de comparaison, les Québécois accordaient une note de 8,5/10 à « la qualité de 

l’hébergement » en général dans le cadre d’un sondage aléatoire réalisé pour le compte du Réseau 

de veille en tourisme de l’UQAM en décembre 2010. Or, les hébergements Bienvenue cyclistes! 

recueillent une note supérieure pour les huit éléments mesurés17.  

                                                        
17  La note moyenne pour ces huit aspects est de 9,2/10. 
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Tendances soc io-démographiques  
 

 Sur-développé chez...  Sous-développé chez...  

Accueil (9.6/10) Aucune tendance en particulier 

Informations cyclotouristiques 

(9,1/10) 

Femme 9,3/10 Homme 8,8/10 

Résidants du Québec 9,2/10 Résidants Hors-Québec 8,8/10 

Abri pour les vélos (9,3/10) 
-  7 jours et plus de vélo 8,5/10 

-  Fait du vélo 5 X/sem. et plus 8,9/10 

Pompes et outillages  

(8,8/10) 

1-3 jours de vélo 9,3/10 7 jours et plus de vélo 8,3/10 

Femme 9,3/10 Homme 8,3/10 

Résidants du Québec 9,0/10 Résidants Hors-Québec 8,0/10 

Revenus de moins de 60 000$ 9,1/10 Revenus de 100 000$ et plus 8,3/10 

Repas adaptés aux cyclistes 

(9,4/10) 
Moins de 35 ans 9,9/10 -  

Chambre/Site de camping (9,3/10) -  7 jours et plus de vélo 9,9/10 
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2.6 Comparaison des hébergements Bienvenue cycl is tes!  avec ceux n ’ayant  pas 
la cer t i f i cat ion  
(Quest ion 16) 

 

• À la question « Diriez-vous que pour les 

personnes qui voyagent à vélo, les 

établissements Bienvenue cyclistes! sont 

supérieurs, égaux ou inférieurs aux 

établissements semblables qui n’ont pas 

la certification? », 43 % les jugent 

supérieurs et 29 % égaux. Aucun ne les 

juge inférieurs, alors que 28 % ne se 

prononcent pas.   

2.7 Recommandat ion d ’un  hébergement  Bienvenue cycl is tes!  à d ’aut res 
cycl is tes  
(Quest ion 17) 

 

• La presque totalité des répondants 

(86 %) recommanderaient certainement 

un hébergement Bienvenue cyclistes! à 

d’autres cyclistes. Quatorze pour cent 

(14 %) le feraient probablement. Aucun 

ne le ferait probablement pas ou 

certainement pas. 

 

 

Supérieurs
43%

Égaux
29%

NSP
28%

Certainement
84%
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ANNEXE 1 

QUESTIONNAIRE COURT 
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ANNEXE 2 

QUESTIONNAIRE LONG 
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BIENVENUE CYCLISTES! SONDAGE DE SATISFACTIONBIENVENUE CYCLISTES! SONDAGE DE SATISFACTIONBIENVENUE CYCLISTES! SONDAGE DE SATISFACTIONBIENVENUE CYCLISTES! SONDAGE DE SATISFACTION

1) Vous devez répondre à toutes les questions. Si vous ne connaissez pas la réponse à une question ou préférez ne pas
répondre, il y a un choix à cet effet.

2) Cliquez sur le bouton "Suiv." ou "Préc." apparaissant au bas de chaque page pour enregistrer vos réponses et passer
à la prochaine question. N'UTILISEZ PAS le bouton "Précédent" ou "Suivant" de votre navigateur.

3) Il n'est pas nécessaire de répondre à tout le questionnaire en une seule session. Pour terminer la session en cours,
cliquez sur le bouton "CLIQUEZ ICI POUR QUITTER LE SONDAGE" apparaissant en haut à droite de votre écran. Pour
poursuivre, retournez à l'adresse indiquée dans le courriel d'invitation et cliquez à nouveau sur le lien. Vous vous
retrouverez à l'endroit où vous avez terminé la session précédente. Vous pouvez reprendre le questionnaire autant de fois
que vous le désirez.

4) Si vous avez besoin d'aide, vous pouvez contacter Mme France Dumesnil, chargée de projets à Vélo Québec, au
numéro de téléphone 1 800 567-8356 #314.


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BIENVENUE CYCLISTES! SONDAGE DE SATISFACTIONBIENVENUE CYCLISTES! SONDAGE DE SATISFACTIONBIENVENUE CYCLISTES! SONDAGE DE SATISFACTIONBIENVENUE CYCLISTES! SONDAGE DE SATISFACTION







Oui

Non
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BIENVENUE CYCLISTES! SONDAGE DE SATISFACTIONBIENVENUE CYCLISTES! SONDAGE DE SATISFACTIONBIENVENUE CYCLISTES! SONDAGE DE SATISFACTIONBIENVENUE CYCLISTES! SONDAGE DE SATISFACTION












Nb de jours du 

voyage:

Nb de jours de vélo:

Oui

Non
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BIENVENUE CYCLISTES! SONDAGE DE SATISFACTIONBIENVENUE CYCLISTES! SONDAGE DE SATISFACTIONBIENVENUE CYCLISTES! SONDAGE DE SATISFACTIONBIENVENUE CYCLISTES! SONDAGE DE SATISFACTION













% sur pistes cyclables:

% sur routes:

% sur sentiers de montagne ou 

chemins forestiers:

















Vous avez organisé vous-même votre voyage, en planifiant votre itinéraire et en faisant à l'avance vos propres réservations

Vous avez organisé vous-même votre voyage, mais vous n’avez pas fait de réservation à l'avance

Vous êtes parti à l'aventure

Vous vous êtes joint à un voyage organisé

Je ne sais pas

Beaucoup

Un peu

Pas vraiment

Pas du tout

Je ne sais pas
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

















En automobile

Sur mon vélo

Service privé de transport des

bagages

Train / Autocar

Je ne sais pas

Autre (veuillez préciser)

Abitibi-Témiscamingue

Bas-St-Laurent

Cantons-de-l'Est

Centre-du-Québec

Charlevoix

Chaudière-Appalaches

Côte-Nord / Duplessis

Côte-Nord/Manicouagan

Gaspésie

Îles-de-la -Madeleine

Lanaudière

Laurentides

Laval

Mauricie

Montérégie

Montréal

Nord-du-Québec

Outaouais

Région de Québec

(Capitale-Nationale)

Saguenay-Lac-St-Jean

Je ne sais pas

Autre (veuillez préciser)

Seul

En couple

En famille

Entre amis

Avec un club cycliste

En groupe

Je ne sais pas

Autre (veuillez préciser)



Page 6
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























Nb d’établissements différents:

Nb d'établissements certifiés

Bienvenue Cyclistes!:

Auberge, gîte

Chalet loué

Chalet personnel,

résidence de parents et amis

Hôtel, motel

Terrain de camping

Je ne sais pas

Autre (veuillez préciser)

Oui

Non
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





Choisi expressément de séjourner dans un hébergement Bienvenue Cyclistes!

C’est un hasard

Je ne sais pas
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











10 =

Entièrement

satisfait

9 8 7 6 5 4 3 2

1 = Pas

du tout

satisfait

Ne

s'applique

pas

L’accueil

Les informations

cyclotouristiques

L’abri pour les vélos

La pompe et les outillages

pour les réparations

mineures

Les repas adaptés aux

cyclistes

La chambre/Le site de 

camping











Un Gîte

Un hôtel, un motel

Une auberge de

Jeunesse

Un Camping

Un Centre de vacances

Un Établissement

d'enseignement

Je ne sais pas

Supérieurs

Égaux

Inférieurs

Je ne sais pas
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





Certainement

Probablement

Probablement pas

Certainement pas

Je ne sais pas
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













$













…L'hébergement:

... Aux repas et à la boisson:

...Aux loisirs, aux visites touristiques, et

aux divertissements:

...Et à d'autres dépenses (cadeaux,

dépenses liées au vélo, produits de 

pharmacie... (exclure le transport)):









Nb d'adultes:

Nb d'enfants:
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





Tous les jours

6 fois par semaine

5 fois par semaine

4 fois par semaine

3 fois par semaine

2 fois par semaine

1 fois par semaine

3 fois par mois

2 fois par mois

1 fois par mois

Moins d’une fois par

mois

Je ne sais pas
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











Moins de 24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans-74 ans

75 ans et plus

Je préfère ne pas répondre

Primaire

Secondaire

Collegial/CEGEP

Université

Je préfère ne pas répondre

Travail à temps plein

Travail à temps partiel

Étudiant

Sans emploi

À la maison, en congé parental

Retraité

Je préfère ne pas répondre

Moins de 20,000$

20,000$-39,999$

40,000$-59,999$

60,000$-79,999$

80,000$-99,999$

100,000$-119,000$

120,000$ et plus

Je préfère ne pas répondre

Français

Anglais

Je préfère ne pas répondre

Autre (veuillez préciser)
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





















Abitibi-Témiscamingue

Bas-Saint-Laurent

Cantons-de-l'Est

Centre-du-Québec

Charlevoix

Chaudière-Appalaches

Côte Nord

Gaspésie

Îles-de-la -Madeleine

Lanaudière

Laurentides

Laval

Mauricie

Montérégie/Rive-Sud

Montréal

Nord-du-Québec

Outaouais

Région de Québec

(Capitale Nationale)

Saguenay/Lac-Saint-

Jean

Maritimes

Ontario

Ouest canadien

États-Unis

Je préfère ne pas

répondre

Ailleurs (veuillez préciser)

Un homme

Une femme

Je préfère ne pas répondre
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Merci de l'intérêt que vous portez à ce sondage. Pour y être éligible, il faut avoir fait au moins une journée de vélo au cours de ce voyage.



Page 15

BIENVENUE CYCLISTES! SONDAGE DE SATISFACTIONBIENVENUE CYCLISTES! SONDAGE DE SATISFACTIONBIENVENUE CYCLISTES! SONDAGE DE SATISFACTIONBIENVENUE CYCLISTES! SONDAGE DE SATISFACTION

Merci de votre précieuse collaboration.

Cliquez sur le bouton "Terminé" pour quit ter le sondage.



 

 

État du vélo 2010 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

ANNEXE 3 

TABLEAUX STATISTIQUES 



TABLEAU: Profil des répondants

257 13 270

100,0% 100,0% 100,0%

49,8% 76,9% 51,1%

50,2% 23,1% 48,9%

30,4% 7,7% 29,3%

38,9% 38,5% 38,9%

7,8% 23,1% 8,5%

23,0% 30,8% 23,3%

8,0% ,0% 7,7%

4,2% ,0% 4,0%

10,0% 15,4% 10,2%

11,5% 15,4% 11,7%

27,2% 23,1% 27,0%

16,9% 30,8% 17,5%

13,0% 15,4% 13,1%

3,4% ,0% 3,3%

2,7% ,0% 2,6%

1,9% ,0% 1,8%

,4% ,0% ,4%

,8% ,0% ,7%

2,3% ,0% 2,2%

8,9% ,0% 8,5%

11,7% 15,4% 11,9%

37,4% 30,8% 37,0%

29,2% 46,2% 30,0%

8,9% 7,7% 8,9%

1,6% ,0% 1,5%

,8% ,0% ,8%

15,4% 16,7% 15,4%

20,5% 33,3% 21,1%

63,4% 50,0% 62,8%

64,5% 53,8% 63,9%

5,5% 7,7% 5,6%

2,7% ,0% 2,6%

,8% ,0% ,7%

,4% 7,7% ,7%

26,2% 30,8% 26,4%

3,0% 10,0% 3,3%

8,9% ,0% 8,5%

19,3% 10,0% 18,9%

19,8% 30,0% 20,3%

19,3% 10,0% 18,9%

12,4% 20,0% 12,7%

17,3% 20,0% 17,5%

76,2% 76,9% 76,2%

21,5% 15,4% 21,2%

2,3% 7,7% 2,6%

N
TOTAL

Homme

Femme
Sexe

Montréal, Laval, Montérégie

Régions périphériques et Québec

Régions ressources

Extérieur du Québec

Région ou pays
de résidence

Tous les jours

6 fois par semaine

5 fois par semaine

4 fois par semaine

3 fois par semaine

2 fois par semaine

1 fois par semaine

1 à 5 fois par semaine

3 fois par mois

2 fois par mois

1 fois par mois

Moins d'une fois par mois

Fréquence de
pratique du
vélo entre mai
et septembre

Less than 24

25-34

35-44

45-54

55-64

65-74

75 +

Âge

Primaire

Secondaire

Collegial/CEGEP

Université

Dernier niveau
de scolarité
complété

Travail à temps plein

Travail à temps partiel

Étudiant

Sans emploi

À la maison, en congé parental

Retraité

Occupation

Moins de 200$

20,000$-39,999$

40,000$-59,999$

60,000$-79,999$

80,000$-99,999$

100,000$-119,000$

120,000$ et plus

Revenu annuel
brut de votre
famille

Français

Anglais

Autre

Langue parlée
le plus souvent
à la maison

Oui Non

Le vélo: principale
activité de ce voyage ?

TOTAL



TABLEAU: Le vélo était-il la principale activité de ce voyage ?

95,2% 4,8% 270 100,0%

92,8% 7,2% 138 100,0%

97,7% 2,3% 132 100,0%

98,7% 1,3% 79 100,0%

95,2% 4,8% 105 100,0%

87,0% 13,0% 23 100,0%

93,7% 6,3% 63 100,0%

95,7% 4,3% 92 100,0%

95,9% 4,1% 74 100,0%

92,9% 7,1% 84 100,0%

100,0% ,0% 24 100,0%

100,0% ,0% 29 100,0%

95,5% 4,5% 132 100,0%

93,6% 6,4% 110 100,0%

95,3% 4,7% 43 100,0%

92,9% 7,1% 56 100,0%

96,4% 3,6% 167 100,0%

95,7% 4,3% 187 100,0%

96,7% 3,3% 30 100,0%

94,4% 5,6% 71 100,0%

96,9% 3,1% 65 100,0%

95,2% 4,8% 83 100,0%

93,8% 6,3% 64 100,0%

95,1% 4,9% 205 100,0%

96,5% 3,5% 57 100,0%

85,7% 14,3% 7 100,0%

TOTAL

Homme

Femme
Sexe

Montréal, Laval, Montérégie

Régions périphériques et Québec

Régions ressources

Extérieur du Québec

Région ou pays de
résidence

5 fois par semaine et plus

3 fois par semaine

1-2 fois par semaine

Moins d'une fois par semaine

Fréquence de pratique du
vélo entre mai et
septembre

Moins de 35 ans

35-54 ans

55 ans-74 ans

Âge

Primaire Secondaire

Collegial/CEGEP

Université

Dernier niveau de
scolarité complété

Travaille

Étudiant, sans emploi, à la maison

Retraité

Occupation

Moins de 60 000$

60 000$-99 999$

100 000$ et plus

Revenu annuel brut
familial

Français

Anglais

Autre

Langue parlée le plus
souvent à la maison

Oui Non

Le vélo: principale
activité de ce voyage ?

N

TOTAL



TABLEAU: Nombre de jours du dernier voyage
Nombre de jours de vélo dans le cadre du dernier voyage

29,0% 50,5% 20,4% 6,0 37,6% 48,0% 14,4% 5,1 290

29,7% 51,5% 18,8% 5,9 37,6% 47,7% 14,7% 5,2 277

15,4% 30,8% 53,8% 8,3 38,5% 53,8% 7,7% 4,0 13

30,8% 48,1% 21,1% 5,8 38,3% 48,4% 13,3% 5,0 138

28,9% 52,3% 18,8% 6,0 36,8% 49,6% 13,6% 5,0 132

33,8% 49,4% 16,9% 5,0 36,5% 51,4% 12,2% 4,6 79

41,3% 47,1% 11,5% 4,5 53,5% 39,4% 7,1% 3,8 105

27,3% 54,5% 18,2% 5,5 33,3% 57,1% 9,5% 4,1 23

5,2% 55,2% 39,7% 9,7 13,6% 59,3% 27,1% 8,0 63

24,1% 46,0% 29,9% 8,2 35,2% 39,8% 25,0% 7,0 92

25,4% 52,1% 22,5% 5,5 27,0% 60,3% 12,7% 4,6 74

41,0% 48,2% 10,8% 4,3 51,2% 43,9% 4,9% 3,6 84

29,2% 66,7% 4,2% 3,9 37,5% 62,5% ,0% 3,4 24

51,7% 48,3% ,0% 3,7 62,1% 37,9% ,0% 3,2 29

24,0% 56,6% 19,4% 5,7 32,8% 54,7% 12,5% 4,9 132

30,8% 43,3% 26,0% 6,8 36,1% 45,4% 18,6% 5,7 110

36,6% 51,2% 12,2% 4,4 38,5% 53,8% 7,7% 4,0 43

33,9% 57,1% 8,9% 4,6 46,3% 46,3% 7,4% 4,0 56

26,9% 48,1% 25,0% 6,6 34,6% 48,7% 16,7% 5,6 167

29,2% 53,5% 17,3% 5,6 37,2% 51,1% 11,7% 4,8 187

39,3% 42,9% 17,9% 6,2 53,6% 28,6% 17,9% 5,0 32

24,6% 44,6% 30,8% 7,2 32,3% 46,8% 21,0% 6,0 71

30,6% 48,4% 21,0% 5,7 37,9% 41,4% 20,7% 5,2 65

23,8% 47,5% 28,8% 7,0 32,1% 50,0% 17,9% 6,0 83

34,9% 54,0% 11,1% 5,2 39,3% 57,4% 3,3% 4,4 64

34,8% 50,2% 14,9% 4,9 43,5% 47,7% 8,8% 4,1 205

9,1% 52,7% 38,2% 9,6 14,8% 57,4% 27,8% 7,9 57

60,0% 20,0% 20,0% 4,8 50,0% 16,7% 33,3% 7,8 7

TOTAL

Oui

Non
Le vélo: principale activité
de ce voyage ?

Homme

Femme
Sexe

Montréal, Laval, Montérégie

Régions périphériques et Québec

Régions ressources

Extérieur du Québec

Région ou pays de
résidence

5 fois par semaine et plus

3 fois par semaine

1-2 fois par semaine

Moins d'une fois par semaine

Fréquence de pratique du
vélo entre mai et
septembre

Moins de 35 ans

35-54 ans

55 ans-74 ans

Âge

Primaire Secondaire

Collegial/CEGEP

Université

Dernier niveau de
scolarité complété

Travaille

Étudiant, sans emploi, à la maison

Retraité

Occupation

Moins de 60 000$

60 000$-99 999$

100 000$ et plus

Revenu annuel brut
familial

Français

Anglais

Autre

Langue parlée le plus
souvent à la maison

1-3 4-6 7 et plus

Nombre de jours - dernier voyage

Moyenne

Number
of days of

trip:

1-3 4-6 7 et plus

Nombre de jours de vélo - dernier
voyage

Moyenne

Number
of days
spent

cycling:

N

TOTAL



TABLEAU: Quelle situation décrit le mieux l'organisation de votre voyage?

69,8% 10,9% 3,2% 16,1% 285 100,0%

70,2% 9,9% 2,9% 16,9% 272 100,0%

61,5% 30,8% 7,7% ,0% 13 100,0%

78,2% 7,9% 4,0% 9,9% 101 100,0%

68,8% 5,5% 1,6% 24,2% 128 100,0%

53,8% 35,9% 5,1% 5,1% 39 100,0%

71,7% 11,6% 2,9% 13,8% 138 100,0%

69,7% 9,8% 1,5% 18,9% 132 100,0%

70,9% 13,9% 2,5% 12,7% 79 100,0%

84,8% 2,9% 1,0% 11,4% 105 100,0%

60,9% 8,7% 4,3% 26,1% 23 100,0%

50,8% 20,6% 3,2% 25,4% 63 100,0%

67,4% 19,6% 4,3% 8,7% 92 100,0%

70,3% 6,8% 1,4% 21,6% 74 100,0%

75,0% 7,1% 3,6% 14,3% 84 100,0%

66,7% ,0% ,0% 33,3% 24 100,0%

82,8% 3,4% ,0% 13,8% 29 100,0%

69,7% 11,4% 2,3% 16,7% 132 100,0%

69,1% 11,8% 2,7% 16,4% 110 100,0%

72,1% 14,0% 4,7% 9,3% 43 100,0%

69,6% 8,9% ,0% 21,4% 56 100,0%

70,7% 10,8% 2,4% 16,2% 167 100,0%

69,0% 12,3% 1,6% 17,1% 187 100,0%

64,0% 12,0% 12,0% 12,0% 25 100,0%

73,2% 7,0% 4,2% 15,5% 71 100,0%

64,6% 20,0% 1,5% 13,8% 65 100,0%

68,7% 12,0% 3,6% 15,7% 83 100,0%

75,0% 6,3% ,0% 18,8% 64 100,0%

77,6% 8,3% 2,0% 12,2% 205 100,0%

50,9% 15,8% 1,8% 31,6% 57 100,0%

42,9% 42,9% ,0% 14,3% 7 100,0%

TOTAL

Oui

Non
Le vélo: principale activité
de ce voyage ?

1-3

4-6

7 et plus

Nombre de jours de vélo -
dernier voyage

Homme

Femme
Sexe

Montréal, Laval, Montérégie

Régions périphériques et Québec

Régions ressources

Extérieur du Québec

Région ou pays de
résidence

5 fois par semaine et plus

3 fois par semaine

1-2 fois par semaine

Moins d'une fois par semaine

Fréquence de pratique du
vélo entre mai et
septembre

Moins de 35 ans

35-54 ans

55 ans-74 ans

Âge

Primaire Secondaire

Collegial/CEGEP

Université

Dernier niveau de
scolarité complété

Travaille

Étudiant, sans emploi, à la maison

Retraité

Occupation

Moins de 60 000$

60 000$-99 999$

100 000$ et plus

Revenu annuel brut
familial

Français

Anglais

Autre

Langue parlée le plus
souvent à la maison

Organise
soi-même
voyage, en
planifiant
à l'avance

Organise
soi-même

voyage, mais
ne réserve

pas d'avance
Part à

l'aventure

Se joint à
un voyage
organisé

Quelle situation décrit le mieux l'organisation de votre
voyage?

N

TOTAL



TABLEAU: Pourcentage sur pistes cyclables, sur routes et sur sentiers de montagne ou chemins forestiers

76,7 22,3 1,0 280

77,0 22,1 1,0 268

71,3 27,1 1,7 12

72,2 26,5 1,2 137

82,8 16,3 ,8 129

78,7 20,6 ,7 79

79,0 20,4 ,6 105

87,3 10,0 2,7 22

68,7 29,7 1,6 61

70,2 28,5 1,3 91

76,6 22,0 1,4 73

82,7 17,0 ,3 83

87,7 11,3 1,0 24

86,4 12,7 ,9 28

76,5 22,3 1,2 130

75,7 23,4 ,9 109

79,5 18,4 2,1 40

79,4 20,1 ,5 56

76,1 22,9 1,0 166

77,3 21,6 1,1 184

74,5 25,5 ,0 23

76,7 22,3 1,1 71

80,4 19,0 ,7 62

73,6 25,1 1,3 83

78,0 21,3 ,6 63

78,8 20,2 1,0 203

74,9 23,9 1,2 57

45,0 54,2 ,8 6

TOTAL

Oui

Non
Le vélo: principale activité
de ce voyage ?

Homme

Femme
Sexe

Montréal, Laval, Montérégie

Régions périphériques et Québec

Régions ressources

Extérieur du Québec

Région ou pays de résidence

5 fois par semaine et plus

3 fois par semaine

1-2 fois par semaine

Moins d'une fois par semaine

Fréquence de pratique du
vélo entre mai et septembre

Moins de 35 ans

35-54 ans

55 ans-74 ans

Âge

Primaire Secondaire

Collegial/CEGEP

Université

Dernier niveau de scolarité
complété

Travaille

Étudiant, sans emploi, à la
maison

Retraité

Occupation

Moins de 60 000$

60 000$-99 999$

100 000$ et plus

Revenu annuel brut familial

Français

Anglais

Autre

Langue parlée le plus
souvent à la maison

Moyenne

% sur pistes
cyclables

Moyenne

% sur routes

Moyenne

% sur sentiers de
montagne ou

chemins
forestiers

N

TOTAL



TABLEAU: Influence des pistes cyclables ou routes aménagées pour les cyclistes

84,2% 5,6% 3,9% 4,9% 1,4% 285 100,0%

84,6% 5,5% 3,7% 4,8% 1,5% 272 100,0%

76,9% 7,7% 7,7% 7,7% ,0% 13 100,0%

80,2% 8,9% 5,9% 4,0% 1,0% 101 100,0%

92,2% 3,1% 1,6% 2,3% ,8% 128 100,0%

74,4% 5,1% 5,1% 12,8% 2,6% 39 100,0%

51,0% 11,8% 11,8% 19,6% 5,9% 51 100,0%

87,8% 6,1% 3,5% 1,7% ,9% 115 100,0%

97,4% ,9% ,9% ,9% ,0% 114 100,0%

84,1% 6,5% 4,3% 3,6% 1,4% 138 100,0%

87,1% 3,8% 3,0% 5,3% ,8% 132 100,0%

87,3% 7,6% 5,1% ,0% ,0% 79 100,0%

85,7% 3,8% 4,8% 5,7% ,0% 105 100,0%

91,3% ,0% ,0% 8,7% ,0% 23 100,0%

81,0% 6,3% 1,6% 6,3% 4,8% 63 100,0%

79,3% 5,4% 3,3% 8,7% 3,3% 92 100,0%

82,4% 8,1% 5,4% 4,1% ,0% 74 100,0%

90,5% 3,6% 3,6% 2,4% ,0% 84 100,0%

95,8% ,0% ,0% ,0% 4,2% 24 100,0%

75,9% 13,8% 6,9% 3,4% ,0% 29 100,0%

85,6% 3,8% 5,3% 5,3% ,0% 132 100,0%

87,3% 5,5% ,9% 3,6% 2,7% 110 100,0%

81,4% 9,3% 4,7% 4,7% ,0% 43 100,0%

87,5% 1,8% 3,6% 5,4% 1,8% 56 100,0%

85,6% 6,0% 3,6% 3,6% 1,2% 167 100,0%

84,0% 5,9% 4,8% 4,8% ,5% 187 100,0%

68,0% 12,0% 4,0% 12,0% 4,0% 25 100,0%

90,1% 2,8% 1,4% 2,8% 2,8% 71 100,0%

84,6% 4,6% 3,1% 7,7% ,0% 65 100,0%

88,0% 4,8% 2,4% 1,2% 3,6% 83 100,0%

81,3% 7,8% 4,7% 6,3% ,0% 64 100,0%

86,3% 5,4% 4,9% 3,4% ,0% 205 100,0%

87,7% 5,3% ,0% 5,3% 1,8% 57 100,0%

42,9% 14,3% ,0% 14,3% 28,6% 7 100,0%

TOTAL

Oui

Non
Le vélo: principale activité de
ce voyage ?

1-3

4-6

7 et plus

Nombre de jours de vélo -
dernier voyage

Minorité du voyage

Majorité du voyage

Tout le voyage

Proportion du voyage fait sur
pistes cyclables

Homme

Femme
Sexe

Montréal, Laval, Montérégie

Régions périphériques et
Québec

Régions ressources

Extérieur du Québec

Région ou pays de résidence

5 fois par semaine et plus

3 fois par semaine

1-2 fois par semaine

Moins d'une fois par semaine

Fréquence de pratique du
vélo entre mai et septembre

Moins de 35 ans

35-54 ans

55 ans-74 ans

Âge

Primaire Secondaire

Collegial/CEGEP

Université

Dernier niveau de scolarité
complété

Travaille

Étudiant, sans emploi, à la
maison

Retraité

Occupation

Moins de 60 000$

60 000$-99 999$

100 000$ et plus

Revenu annuel brut familial

Français

Anglais

Autre

Langue parlée le plus souvent
à la maison

Beaucoup Un peu Pas vraiment Pas du tout Je ne sais pas

Influence des pistes cyclables ou routes aménagées pour les cyclistes

N

TOTAL



TABLEAU: De quelle manière transportiez-vous vos bagages?

22,9% 45,1% 40,5% 4,2% 2,5% 284 100,0%

20,7% 45,8% 40,2% 3,7% 2,6% 271 100,0%

69,2% 30,8% 46,2% 15,4% ,0% 13 100,0%

40,6% 38,6% 28,7% 5,9% ,0% 101 100,0%

15,0% 37,8% 59,8% 2,4% 3,1% 127 100,0%

7,7% 84,6% 10,3% 7,7% 5,1% 39 100,0%

30,0% 54,0% 20,0% 4,0% 6,0% 50 100,0%

20,9% 54,8% 34,8% 7,0% 2,6% 115 100,0%

20,2% 31,6% 54,4% ,9% ,9% 114 100,0%

25,4% 51,4% 31,2% 5,1% 2,9% 138 100,0%

18,3% 40,5% 51,1% 3,8% 1,5% 131 100,0%

16,5% 54,4% 38,0% 2,5% ,0% 79 100,0%

25,7% 40,0% 41,9% 1,0% 1,0% 105 100,0%

17,4% 43,5% 56,5% ,0% ,0% 23 100,0%

24,2% 45,2% 38,7% 14,5% 8,1% 62 100,0%

21,7% 52,2% 29,3% 8,7% 3,3% 92 100,0%

20,3% 43,2% 45,9% 2,7% 2,7% 74 100,0%

25,0% 44,0% 44,0% 2,4% 1,2% 84 100,0%

26,1% 30,4% 56,5% ,0% ,0% 23 100,0%

6,9% 62,1% 41,4% 3,4% ,0% 29 100,0%

18,9% 44,7% 47,0% 4,5% 1,5% 132 100,0%

29,4% 43,1% 33,9% 4,6% 3,7% 109 100,0%

23,3% 37,2% 55,8% 2,3% 2,3% 43 100,0%

21,8% 43,6% 41,8% 1,8% 1,8% 55 100,0%

21,6% 47,9% 37,1% 6,0% 1,8% 167 100,0%

18,3% 46,2% 44,6% 4,8% 2,2% 186 100,0%

40,0% 44,0% 28,0% 4,0% 4,0% 25 100,0%

29,6% 40,8% 35,2% 2,8% 2,8% 71 100,0%

23,1% 49,2% 32,3% 6,2% 4,6% 65 100,0%

20,7% 53,7% 40,2% 3,7% ,0% 82 100,0%

17,2% 39,1% 45,3% 4,7% 1,6% 64 100,0%

22,4% 46,3% 41,5% 1,0% ,5% 205 100,0%

21,4% 42,9% 41,1% 14,3% 7,1% 56 100,0%

14,3% 71,4% 14,3% 28,6% 14,3% 7 100,0%

TOTAL

Oui

Non
Le vélo: principale activité
de ce voyage ?

1-3

4-6

7 et plus

Nombre de jours de vélo -
dernier voyage

Minorité du voyage

Majorité du voyage

Tout le voyage

Proportion du voyage fait
sur pistes cyclables

Homme

Femme
Sexe

Montréal, Laval, Montérégie

Régions périphériques et Québec

Régions ressources

Extérieur du Québec

Région ou pays de résidence

5 fois par semaine et plus

3 fois par semaine

1-2 fois par semaine

Moins d'une fois par semaine

Fréquence de pratique du
vélo entre mai et septembre

Moins de 35 ans

35-54 ans

55 ans-74 ans

Âge

Primaire Secondaire

Collegial/CEGEP

Université

Dernier niveau de scolarité
complété

Travaille

Étudiant, sans emploi, à la
maison

Retraité

Occupation

Moins de 60 000$

60 000$-99 999$

100 000$ et plus

Revenu annuel brut familial

Français

Anglais

Autre

Langue parlée le plus
souvent à la maison

En
automobile Sur mon vélo

Service privé
de transport
des bagages

Train /
Autocar Autre

Man ière dont les bagages étaient transportés

N

TOTAL



TABLEAU: Régions du Québec visitées

6,7% 7,4% 13,0% 11,6% 5,3% 6,0% ,4% 2,1%

6,6% 6,6% 13,3% 11,8% 5,2% 5,9% ,4% 1,8%

7,7% 23,1% 7,7% 7,7% 7,7% 7,7% ,0% 7,7%

5,9% 5,9% 17,8% 4,0% 3,0% 1,0% ,0% 2,0%

3,9% 2,4% 5,5% 6,3% 1,6% 2,4% ,0% ,0%

12,8% 25,6% 25,6% 43,6% 23,1% 25,6% 2,6% 10,3%

9,8% 21,6% 15,7% 29,4% 19,6% 15,7% 2,0% 5,9%

7,0% 7,0% 13,9% 11,3% 2,6% 6,1% ,0% ,9%

3,5% 1,8% 11,5% 3,5% ,9% 1,8% ,0% ,0%

5,1% 10,1% 13,8% 16,7% 8,0% 9,4% ,0% 2,2%

6,1% 3,8% 13,7% 6,9% 2,3% 1,5% ,8% 2,3%

2,5% 6,3% 13,9% 8,9% 2,5% 1,3% ,0% ,0%

3,8% 4,8% 16,2% 8,6% 2,9% 6,7% ,0% 1,0%

4,3% ,0% 4,3% 4,3% ,0% 4,3% ,0% ,0%

12,9% 14,5% 12,9% 22,6% 14,5% 9,7% 1,6% 8,1%

5,5% 16,5% 12,1% 17,6% 12,1% 9,9% 1,1% 5,5%

8,1% 5,4% 13,5% 8,1% ,0% 6,8% ,0% 1,4%

4,8% 2,4% 15,5% 10,7% 3,6% 1,2% ,0% ,0%

,0% ,0% 12,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

,0% 3,4% 17,2% 3,4% ,0% ,0% ,0% ,0%

5,3% 6,9% 9,9% 7,6% 6,9% 5,3% ,0% 2,3%

7,3% 8,2% 17,3% 19,1% 4,5% 7,3% ,9% 2,7%

4,7% 2,3% 11,6% 14,0% 4,7% 2,3% ,0% 4,7%

7,1% 5,4% 17,9% 3,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

5,4% 8,4% 13,3% 14,5% 6,6% 8,4% ,6% 2,4%

5,4% 7,0% 13,4% 11,3% 4,8% 5,4% ,0% 1,6%

20,0% 8,0% 12,0% 4,0% 4,0% 8,0% ,0% 4,0%

5,6% 8,5% 12,7% 15,5% 7,0% 7,0% 1,4% 2,8%

7,7% 3,1% 15,4% 13,8% 1,5% 4,6% ,0% 3,1%

6,0% 8,4% 14,5% 14,5% 8,4% 8,4% ,0% 3,6%

4,8% 6,3% 15,9% 14,3% 3,2% 6,3% 1,6% 1,6%

3,9% 4,9% 13,7% 9,3% 2,9% 4,9% ,0% 1,0%

8,9% 14,3% 14,3% 19,6% 10,7% 7,1% 1,8% 5,4%

28,6% 14,3% 14,3% 28,6% 28,6% 14,3% ,0% 14,3%

TOTAL

Oui

Non
Le vélo: principale
activité de ce voyage ?

1-3

4-6

7 et plus

Nombre de jours de
vélo - dernier voyage

Minorité du voyage

Majorité du voyage

Tout le voyage

Proportion du voyage
fait sur pistes cyclables

Homme

Femme
Sexe

Montréal, Laval, Montérégie

Régions périphériques et Québec

Régions ressources

Extérieur du Québec

Région ou pays de
résidence

5 fois par semaine et plus

3 fois par semaine

1-2 fois par semaine

Moins d'une fois par semaine

Fréquence de pratique
du vélo entre mai et
septembre

Moins de 35 ans

35-54 ans

55 ans-74 ans

Âge

Primaire Secondaire

Collegial/CEGEP

Université

Dernier niveau de
scolarité complété

Travaille

Étudiant, sans emploi, à la maison

Retraité

Occupation

Moins de 60 000$

60 000$-99 999$

100 000$ et plus

Revenu annuel brut
familial

Français

Anglais

Autre

Langue parlée le plus
souvent à la maison

Abitibi-
Témiscam

ingue
Bas-St-
Laurent

Cantons-de-l'
Est

Centre-du-
Québec Charlevoix

Chaudière-
Appalaches

Côte-Nord /
Duplessis

Côte-Nord/
Manicouagan

Quelles régions du Québec avez-vous visité



TABLEAU: Régions du Québec visitées

3,2% 4,6% 49,6% 2,1% 3,2% 11,6% 13,4% 1,4% 2,8%

1,8% 4,8% 49,8% 1,8% 3,0% 11,8% 12,9% 1,5% 2,6%

30,8% ,0% 46,2% 7,7% 7,7% 7,7% 23,1% ,0% 7,7%

3,0% 1,0% 51,5% 1,0% 2,0% 8,9% 4,0% 1,0% 1,0%

,8% ,8% 57,5% ,0% ,8% 4,7% 8,7% ,8% ,8%

7,7% 20,5% 33,3% 12,8% 12,8% 38,5% 48,7% 2,6% 12,8%

9,8% 13,7% 15,7% 3,9% 9,8% 17,6% 27,5% 3,9% 7,8%

,9% 4,3% 43,5% 3,5% 2,6% 13,9% 16,5% 1,7% 2,6%

,9% ,9% 73,5% ,0% ,9% 6,2% 4,4% ,0% ,0%

4,3% 6,5% 47,1% 1,4% 3,6% 14,5% 16,7% 2,9% 3,6%

2,3% 3,1% 53,4% 2,3% 3,1% 8,4% 10,7% ,0% 2,3%

,0% 3,8% 45,6% 1,3% 3,8% 12,7% 3,8% 2,5% 1,3%

1,9% 3,8% 47,6% ,0% 1,9% 12,4% 8,6% ,0% 1,9%

4,3% ,0% 69,6% ,0% ,0% 4,3% 8,7% ,0% ,0%

9,7% 9,7% 53,2% 6,5% 6,5% 11,3% 37,1% 3,2% 8,1%

3,3% 8,8% 47,3% 3,3% 4,4% 15,4% 20,9% 2,2% 5,5%

4,1% 5,4% 47,3% 1,4% 4,1% 9,5% 14,9% ,0% 4,1%

3,6% 1,2% 51,2% 1,2% 2,4% 10,7% 7,1% 1,2% ,0%

,0% ,0% 66,7% ,0% ,0% 4,2% 4,2% 4,2% ,0%

,0% 3,4% 51,7% ,0% 3,4% 10,3% 10,3% ,0% ,0%

3,1% 3,1% 55,7% 2,3% 2,3% 9,9% 12,2% 1,5% 3,8%

4,5% 7,3% 42,7% 1,8% 4,5% 13,6% 16,4% 1,8% 2,7%

4,7% 2,3% 41,9% ,0% 2,3% 11,6% 14,0% 2,3% 2,3%

5,4% 1,8% 50,0% ,0% 1,8% 12,5% 7,1% 1,8% ,0%

1,8% 6,6% 51,2% 3,0% 4,2% 11,4% 16,3% 1,2% 4,2%

3,2% 3,8% 51,6% 2,7% 2,7% 10,8% 12,9% 1,1% 2,2%

4,0% ,0% 44,0% 4,0% ,0% 12,0% 4,0% ,0% 4,0%

2,8% 8,5% 46,5% ,0% 5,6% 12,7% 18,3% 2,8% 4,2%

3,1% 4,6% 46,2% 1,5% 4,6% 18,5% 13,8% ,0% 3,1%

3,6% 9,6% 47,0% 3,6% 2,4% 12,0% 19,3% 3,6% 6,0%

3,2% 1,6% 46,0% ,0% 3,2% 11,1% 11,1% ,0% 1,6%

1,0% 3,4% 50,2% 1,0% 2,9% 11,7% 7,8% 1,0% 1,5%

5,4% 7,1% 51,8% 5,4% 5,4% 12,5% 32,1% ,0% 3,6%

42,9% 28,6% 28,6% ,0% ,0% ,0% 42,9% 28,6% 42,9%

TOTAL

Oui

Non
Le vélo: principale
activité de ce voyage ?

1-3

4-6

7 et plus

Nombre de jours de
vélo - dernier voyage

Minorité du voyage

Majorité du voyage

Tout le voyage

Proportion du voyage
fait sur pistes cyclables

Homme

Femme
Sexe

Montréal, Laval, Montérégie

Régions périphériques et Québec

Régions ressources

Extérieur du Québec

Région ou pays de
résidence

5 fois par semaine et plus

3 fois par semaine

1-2 fois par semaine

Moins d'une fois par semaine

Fréquence de pratique
du vélo entre mai et
septembre

Moins de 35 ans

35-54 ans

55 ans-74 ans

Âge

Primaire Secondaire

Collegial/CEGEP

Université

Dernier niveau de
scolarité complété

Travaille

Étudiant, sans emploi, à la maison

Retraité

Occupation

Moins de 60 000$

60 000$-99 999$

100 000$ et plus

Revenu annuel brut
familial

Français

Anglais

Autre

Langue parlée le plus
souvent à la maison

Gaspésie Lanaudière Laurentides Laval Mauricie Montérégie Montréal
Nord-du-
Québec Outaouais

Quelles régions du Québec avez-vous visité



TABLEAU: Régions du Québec visitées

9,9% 22,2% 284 100,0%

9,6% 21,8% 271 100,0%

15,4% 30,8% 13 100,0%

5,0% 11,9% 101 100,0%

3,1% 27,6% 127 100,0%

35,9% 33,3% 39 100,0%

31,4% 31,4% 51 100,0%

7,8% 33,9% 115 100,0%

2,7% 7,1% 113 100,0%

13,8% 22,5% 138 100,0%

5,3% 22,9% 131 100,0%

8,9% 25,3% 79 100,0%

6,7% 22,9% 105 100,0%

4,3% 26,1% 23 100,0%

17,7% 19,4% 62 100,0%

15,4% 26,4% 91 100,0%

9,5% 24,3% 74 100,0%

6,0% 21,4% 84 100,0%

,0% 8,3% 24 100,0%

3,4% 20,7% 29 100,0%

12,2% 22,9% 131 100,0%

8,2% 23,6% 110 100,0%

9,3% 23,3% 43 100,0%

1,8% 23,2% 56 100,0%

12,0% 23,5% 166 100,0%

9,7% 24,2% 186 100,0%

8,0% 8,0% 25 100,0%

11,3% 22,5% 71 100,0%

7,7% 18,5% 65 100,0%

16,9% 34,9% 83 100,0%

3,2% 17,5% 63 100,0%

7,8% 24,9% 205 100,0%

14,3% 17,9% 56 100,0%

28,6% 14,3% 7 100,0%

TOTAL

Oui

Non
Le vélo: principale
activité de ce voyage ?

1-3

4-6

7 et plus

Nombre de jours de
vélo - dernier voyage

Minorité du voyage

Majorité du voyage

Tout le voyage

Proportion du voyage
fait sur pistes cyclables

Homme

Femme
Sexe

Montréal, Laval, Montérégie

Régions périphériques et Québec

Régions ressources

Extérieur du Québec

Région ou pays de
résidence

5 fois par semaine et plus

3 fois par semaine

1-2 fois par semaine

Moins d'une fois par semaine

Fréquence de pratique
du vélo entre mai et
septembre

Moins de 35 ans

35-54 ans

55 ans-74 ans

Âge

Primaire Secondaire

Collegial/CEGEP

Université

Dernier niveau de
scolarité complété

Travaille

Étudiant, sans emploi, à la maison

Retraité

Occupation

Moins de 60 000$

60 000$-99 999$

100 000$ et plus

Revenu annuel brut
familial

Français

Anglais

Autre

Langue parlée le plus
souvent à la maison

Région de
Québec

(Capitale-
Nationale)

Saguenay-
Lac-St-Jean

Quelles régions du Québec
avez-vous visité

N

TOTAL



TABLEAU: Voyageait seul, en couple, en famille, entre amis, avec un club cycliste ou en groupe?

7,9% 56,1% 15,4% 35,7% ,4% 1,8% 280 100,0%

7,9% 55,4% 15,0% 36,0% ,4% 1,5% 267 100,0%

7,7% 69,2% 23,1% 30,8% ,0% 7,7% 13 100,0%

5,1% 63,6% 18,2% 24,2% ,0% 1,0% 99 100,0%

5,6% 51,6% 13,5% 48,4% ,8% ,8% 126 100,0%

23,7% 55,3% 18,4% 18,4% ,0% 2,6% 38 100,0%

12,0% 62,0% 8,0% 30,0% ,0% 4,0% 50 100,0%

8,8% 51,8% 17,5% 31,6% ,9% ,9% 114 100,0%

1,8% 60,4% 15,3% 44,1% ,0% ,0% 111 100,0%

8,7% 57,2% 15,2% 35,5% ,7% ,7% 138 100,0%

6,3% 55,1% 15,7% 37,0% ,0% 3,1% 127 100,0%

7,8% 51,9% 14,3% 31,2% ,0% ,0% 77 100,0%

4,9% 66,0% 16,5% 32,0% ,0% 1,9% 103 100,0%

,0% 47,8% 21,7% 43,5% ,0% 8,7% 23 100,0%

12,9% 50,0% 12,9% 46,8% 1,6% 1,6% 62 100,0%

13,2% 54,9% 18,7% 29,7% 1,1% 1,1% 91 100,0%

8,3% 63,9% 9,7% 37,5% ,0% 2,8% 72 100,0%

1,2% 49,4% 20,5% 39,8% ,0% 1,2% 83 100,0%

,0% 69,6% 4,3% 39,1% ,0% 4,3% 23 100,0%

3,6% 46,4% 28,6% 28,6% ,0% ,0% 28 100,0%

9,3% 54,3% 17,1% 34,9% ,0% 3,1% 129 100,0%

6,4% 61,5% 10,1% 39,4% ,9% ,9% 109 100,0%

7,0% 58,1% 14,0% 27,9% ,0% 4,7% 43 100,0%

3,8% 64,2% 15,1% 30,2% ,0% 1,9% 53 100,0%

9,1% 52,1% 16,4% 40,0% ,6% 1,2% 165 100,0%

7,7% 57,1% 17,0% 33,0% ,0% 2,2% 182 100,0%

12,0% 44,0% 24,0% 28,0% ,0% 4,0% 25 100,0%

7,0% 57,7% 8,5% 43,7% 1,4% ,0% 71 100,0%

14,1% 43,8% 20,3% 32,8% ,0% 4,7% 64 100,0%

7,3% 52,4% 15,9% 36,6% 1,2% 2,4% 82 100,0%

6,5% 69,4% 12,9% 30,6% ,0% ,0% 62 100,0%

6,0% 58,2% 17,4% 34,3% ,0% 1,5% 201 100,0%

8,9% 55,4% 7,1% 44,6% 1,8% ,0% 56 100,0%

42,9% 28,6% 28,6% 14,3% ,0% 14,3% 7 100,0%

TOTAL

Oui

Non
Le vélo: principale
activité de ce voyage ?

1-3

4-6

7 et plus

Nombre de jours de
vélo - dernier voyage

Minorité du voyage

Majorité du voyage

Tout le voyage

Proportion du voyage
fait sur pistes cyclables

Homme

Femme
Sexe

Montréal, Laval, Montérégie

Régions périphériques et Québec

Régions ressources

Extérieur du Québec

Région ou pays de
résidence

5 fois par semaine et plus

3 fois par semaine

1-2 fois par semaine

Moins d'une fois par semaine

Fréquence de pratique
du vélo entre mai et
septembre

Moins de 35 ans

35-54 ans

55 ans-74 ans

Âge

Primaire Secondaire

Collegial/CEGEP

Université

Dernier niveau de
scolarité complété

Travaille

Étudiant, sans emploi, à la maison

Retraité

Occupation

Moins de 60 000$

60 000$-99 999$

100 000$ et plus

Revenu annuel brut
familial

Français

Anglais

Autre

Langue parlée le plus
souvent à la maison

Seul En couple En famille Entre amis
Avec un club

cycliste En groupe

Voyageait seul, en couple, en famille, entre amis, avec un club cycliste ou en
groupe?

N

TOTAL



TABLEAU: Principal mode d'hébergement privilégié

86,5% 2,1% 1,8% 23,8% 12,8% 281 100,0%

85,8% 1,9% 1,1% 23,5% 13,1% 268 100,0%

100,0% 7,7% 15,4% 30,8% 7,7% 13 100,0%

89,8% 4,1% 1,0% 18,4% 7,1% 98 100,0%

93,8% ,8% 1,6% 23,4% 7,8% 128 100,0%

59,0% 2,6% 5,1% 41,0% 43,6% 39 100,0%

65,3% 2,0% 2,0% 34,7% 26,5% 49 100,0%

86,8% 1,8% 1,8% 23,7% 18,4% 114 100,0%

96,5% 1,8% 1,8% 18,4% ,0% 114 100,0%

86,2% ,7% 2,2% 29,7% 11,6% 138 100,0%

89,8% 3,1% 1,6% 16,4% 12,5% 128 100,0%

89,7% 3,8% ,0% 24,4% 9,0% 78 100,0%

91,3% 1,0% 2,9% 18,4% 6,8% 103 100,0%

95,7% ,0% 4,3% 17,4% ,0% 23 100,0%

79,0% 1,6% 1,6% 32,3% 27,4% 62 100,0%

75,6% 1,1% 4,4% 30,0% 25,6% 90 100,0%

94,5% 5,5% ,0% 16,4% 9,6% 73 100,0%

92,8% ,0% 1,2% 22,9% 3,6% 83 100,0%

95,8% ,0% ,0% 25,0% ,0% 24 100,0%

82,1% 3,6% 3,6% 14,3% 14,3% 28 100,0%

87,8% 3,1% 1,5% 22,9% 13,0% 131 100,0%

89,8% ,0% 1,9% 25,9% 10,2% 108 100,0%

85,7% 4,8% ,0% 33,3% 4,8% 42 100,0%

88,9% 3,7% 3,7% 22,2% 11,1% 54 100,0%

88,6% ,6% 1,8% 20,5% 13,9% 166 100,0%

88,0% 1,6% 1,6% 23,0% 12,6% 183 100,0%

72,0% 8,0% ,0% 28,0% 24,0% 25 100,0%

87,3% 1,4% 2,8% 23,9% 9,9% 71 100,0%

79,4% 1,6% 4,8% 22,2% 19,0% 63 100,0%

86,6% 1,2% 2,4% 24,4% 13,4% 82 100,0%

90,6% 1,6% ,0% 18,8% 10,9% 64 100,0%

91,0% 2,0% 2,0% 20,4% 8,5% 201 100,0%

82,5% ,0% 1,8% 31,6% 19,3% 57 100,0%

57,1% 14,3% ,0% 28,6% 57,1% 7 100,0%

TOTAL

Oui

Non
Le vélo: principale
activité de ce voyage ?

1-3

4-6

7 et plus

Nombre de jours de
vélo - dernier voyage

Minorité du voyage

Majorité du voyage

Tout le voyage

Proportion du voyage
fait sur pistes cyclables

Homme

Femme
Sexe

Montréal, Laval, Montérégie

Régions périphériques et Québec

Régions ressources

Extérieur du Québec

Région ou pays de
résidence

5 fois par semaine et plus

3 fois par semaine

1-2 fois par semaine

Moins d'une fois par semaine

Fréquence de pratique
du vélo entre mai et
septembre

Moins de 35 ans

35-54 ans

55 ans-74 ans

Âge

Primaire Secondaire

Collegial/CEGEP

Université

Dernier niveau de
scolarité complété

Travaille

Étudiant, sans emploi, à la
maison

Retraité

Occupation

Moins de 60 000$

60 000$-99 999$

100 000$ et plus

Revenu annuel brut
familial

Français

Anglais

Autre

Langue parlée le plus
souvent à la maison

Auberge, gîte Chalet loué

Chalet
personnel,

résidence de
parents et

amis Hôtel, motel
Terrain de

camping

Principal mode d'hébergement privilégié

N

TOTAL



TABLEAU: Nombre d'établissements différents fréquentés et nombre d'établissements certifiés Bienvenue Cyclistes! fréquentés

29,5% 45,6% 24,9% 100,0% 4,2 44,2% 41,0% 14,9% 100,0% 3,2 290 100,0%

29,8% 46,4% 23,8% 100,0% 4,2 44,5% 40,3% 15,3% 100,0% 3,3 277 100,0%

23,1% 30,8% 46,2% 100,0% 4,8 38,5% 53,8% 7,7% 100,0% 2,7 13 100,0%

71,9% 20,2% 7,9% 100,0% 2,2 79,5% 17,0% 3,4% 100,0% 1,9 102 100,0%

5,8% 72,7% 21,5% 100,0% 3,8 22,6% 66,1% 11,3% 100,0% 3,2 130 100,0%

5,4% 18,9% 75,7% 100,0% 9,4 27,8% 19,4% 52,8% 100,0% 6,4 39 100,0%

35,4% 18,8% 45,8% 100,0% 5,8 53,3% 24,4% 22,2% 100,0% 2,9 51 100,0%

22,4% 45,8% 31,8% 100,0% 4,8 42,5% 36,8% 20,8% 100,0% 4,0 115 100,0%

33,0% 58,3% 8,7% 100,0% 2,9 42,1% 53,7% 4,2% 100,0% 2,6 114 100,0%

27,4% 52,0% 20,6% 100,0% 3,7 39,6% 47,2% 13,2% 100,0% 3,2 243 100,0%

50,0% 33,3% 16,7% 100,0% 3,2 66,7% 33,3% ,0% 100,0% 2,0 6 100,0%

20,0% 60,0% 20,0% 100,0% 3,8 80,0% ,0% 20,0% 100,0% 2,0 5 100,0%

31,8% 36,4% 31,8% 100,0% 5,1 49,2% 31,1% 19,7% 100,0% 3,4 67 100,0%

15,6% 18,8% 65,6% 100,0% 9,1 51,4% 11,4% 37,1% 100,0% 5,2 36 100,0%

29,0% 45,2% 25,8% 100,0% 4,6 51,2% 37,4% 11,4% 100,0% 2,9 138 100,0%

29,8% 46,0% 24,2% 100,0% 3,9 37,1% 44,0% 19,0% 100,0% 3,6 132 100,0%

32,9% 43,8% 23,3% 100,0% 3,8 52,1% 37,0% 11,0% 100,0% 2,8 79 100,0%

36,8% 48,4% 14,7% 100,0% 3,1 44,1% 46,2% 9,7% 100,0% 2,7 105 100,0%

28,6% 57,1% 14,3% 100,0% 3,3 44,4% 50,0% 5,6% 100,0% 2,8 23 100,0%

13,6% 39,0% 47,5% 100,0% 7,0 32,7% 34,5% 32,7% 100,0% 4,8 63 100,0%

33,7% 32,6% 33,7% 100,0% 5,3 53,0% 21,7% 25,3% 100,0% 3,9 92 100,0%

22,1% 51,5% 26,5% 100,0% 4,1 31,1% 50,8% 18,0% 100,0% 3,3 74 100,0%

31,5% 52,1% 16,4% 100,0% 3,3 46,7% 48,0% 5,3% 100,0% 2,7 84 100,0%

36,4% 54,5% 9,1% 100,0% 2,8 39,1% 60,9% ,0% 100,0% 2,6 24 100,0%

55,6% 37,0% 7,4% 100,0% 2,6 63,0% 25,9% 11,1% 100,0% 2,4 29 100,0%

23,8% 48,4% 27,8% 100,0% 4,4 38,8% 47,9% 13,2% 100,0% 3,1 132 100,0%

29,2% 44,8% 26,0% 100,0% 4,4 45,7% 35,9% 18,5% 100,0% 3,6 110 100,0%

31,6% 50,0% 18,4% 100,0% 3,2 37,1% 54,3% 8,6% 100,0% 3,1 43 100,0%

41,2% 41,2% 17,6% 100,0% 3,2 49,0% 41,2% 9,8% 100,0% 2,7 56 100,0%

25,6% 46,2% 28,2% 100,0% 4,7 44,3% 37,6% 18,1% 100,0% 3,5 167 100,0%

28,7% 44,8% 26,4% 100,0% 4,1 42,4% 42,4% 15,3% 100,0% 3,3 187 100,0%

54,5% 27,3% 18,2% 100,0% 3,0 57,9% 31,6% 10,5% 100,0% 2,6 32 100,0%

22,2% 54,0% 23,8% 100,0% 4,9 44,8% 39,7% 15,5% 100,0% 3,2 71 100,0%

32,2% 37,3% 30,5% 100,0% 4,0 50,9% 31,6% 17,5% 100,0% 3,2 65 100,0%

23,4% 49,4% 27,3% 100,0% 5,0 38,9% 43,1% 18,1% 100,0% 4,0 83 100,0%

37,9% 37,9% 24,1% 100,0% 3,7 39,7% 44,8% 15,5% 100,0% 3,0 64 100,0%

32,4% 48,4% 19,1% 100,0% 3,5 45,6% 42,9% 11,5% 100,0% 2,9 205 100,0%

16,7% 40,7% 42,6% 100,0% 6,2 38,0% 34,0% 28,0% 100,0% 4,7 57 100,0%

50,0% ,0% 50,0% 100,0% 8,0 57,1% 28,6% 14,3% 100,0% 2,4 7 100,0%

TOTAL

Oui

Non
Le vélo: principale
activité de ce voyage ?

1-3

4-6

7 et plus

Nombre de jours de
vélo - dernier voyage

Minorité du voyage

Majorité du voyage

Tout le voyage

Proportion du voyage
fait sur pistes cyclables

Auberge, gîte

Chalet loué

Chalet personnel, résidence de
parents et amis

Hôtel, motel

Terrain de camping

Voyageait seul, en
couple, en famille,
entre amis, avec un
club cycliste ou en
groupe?

Homme

Femme
Sexe

Montréal, Laval, Montérégie

Régions périphériques et
QuébecRégions ressources

Extérieur du Québec

Région ou pays de
résidence

5 fois par semaine et plus

3 fois par semaine

1-2 fois par semaine

Moins d'une fois par semaine

Fréquence de pratique
du vélo entre mai et
septembre

Moins de 35 ans

35-54 ans

55 ans-74 ans

Âge

Primaire Secondaire

Collegial/CEGEP

Université

Dernier niveau de
scolarité complété

Travaille

Étudiant, sans emploi, à la
maison

Retraité

Occupation

Moins de 60 000$

60 000$-99 999$

100 000$ et plus

Revenu annuel brut
familial

Français

Anglais

Autre

Langue parlée le plus
souvent à la maison

1-2 3-4 5 et plus

Nb d'établissements différents
fréquentés

Moyenne

Nb d'établissements
différents fréquentés

1-2 3-4 5 et plus

Nb d'établissements certifiés
Bienvenue Cyclistes! fréquentés

Moyenne

Nb d'établissements
certifiés Bienvenue

Cyclistes! fréquentés

N

TOTAL



TABLEAU: Nombre d'établissements différents fréquentés et nombre d'établissements certifiés Bienvenue Cyclistes! fréquentés

100,0% ,93

100,0% ,93

100,0% ,85

100,0% ,98

100,0% ,90

100,0% ,92

100,0% ,88

100,0% ,89

100,0% ,95

100,0% ,94

100,0% ,94

100,0% ,70

100,0% ,92

100,0% ,82

100,0% ,88

100,0% ,96

100,0% ,87

100,0% ,96

100,0% ,90

100,0% ,93

100,0% ,92

100,0% ,93

100,0% ,89

100,0% ,99

100,0% ,93

100,0% ,89

100,0% ,95

100,0% 1,01

100,0% ,95

100,0% ,89

100,0% ,93

100,0% 1,08

100,0% ,87

100,0% ,91

100,0% ,91

100,0% 1,00

100,0% ,92

100,0% ,88

100,0% 1,11

TOTAL

Oui

Non
Le vélo: principale
activité de ce voyage ?

1-3

4-6

7 et plus

Nombre de jours de
vélo - dernier voyage

Minorité du voyage

Majorité du voyage

Tout le voyage

Proportion du voyage
fait sur pistes cyclables

Auberge, gîte

Chalet loué

Chalet personnel, résidence de
parents et amis

Hôtel, motel

Terrain de camping

Voyageait seul, en
couple, en famille,
entre amis, avec un
club cycliste ou en
groupe?

Homme

Femme
Sexe

Montréal, Laval, Montérégie

Régions périphériques et
QuébecRégions ressources

Extérieur du Québec

Région ou pays de
résidence

5 fois par semaine et plus

3 fois par semaine

1-2 fois par semaine

Moins d'une fois par semaine

Fréquence de pratique
du vélo entre mai et
septembre

Moins de 35 ans

35-54 ans

55 ans-74 ans

Âge

Primaire Secondaire

Collegial/CEGEP

Université

Dernier niveau de
scolarité complété

Travaille

Étudiant, sans emploi, à la
maison

Retraité

Occupation

Moins de 60 000$

60 000$-99 999$

100 000$ et plus

Revenu annuel brut
familial

Français

Anglais

Autre

Langue parlée le plus
souvent à la maison

Moyenne

Proportion
d'hébergements

Bienvenue Cyclistes



TABLEAU: Connaissait Bienvenue Cyclistes! avant le présent voyage

59,6% 40,4% 287 100,0%

60,2% 39,8% 274 100,0%

46,2% 53,8% 13 100,0%

58,4% 41,6% 101 100,0%

56,9% 43,1% 130 100,0%

66,7% 33,3% 39 100,0%

70,6% 29,4% 51 100,0%

61,7% 38,3% 115 100,0%

50,0% 50,0% 114 100,0%

51,2% 35,2% 243 86,5%

1,8% ,4% 6 2,1%

1,1% ,7% 5 1,8%

16,4% 7,5% 67 23,8%

8,5% 4,3% 36 12,8%

60,1% 39,9% 138 100,0%

59,1% 40,9% 132 100,0%

55,7% 44,3% 79 100,0%

58,1% 41,9% 105 100,0%

69,6% 30,4% 23 100,0%

63,5% 36,5% 63 100,0%

69,6% 30,4% 92 100,0%

62,2% 37,8% 74 100,0%

51,2% 48,8% 84 100,0%

45,8% 54,2% 24 100,0%

44,8% 55,2% 29 100,0%

61,4% 38,6% 132 100,0%

61,8% 38,2% 110 100,0%

67,4% 32,6% 43 100,0%

57,1% 42,9% 56 100,0%

58,7% 41,3% 167 100,0%

59,4% 40,6% 187 100,0%

55,6% 44,4% 27 100,0%

60,6% 39,4% 71 100,0%

64,6% 35,4% 65 100,0%

63,9% 36,1% 83 100,0%

57,8% 42,2% 64 100,0%

59,0% 41,0% 205 100,0%

59,6% 40,4% 57 100,0%

85,7% 14,3% 7 100,0%

TOTAL

Oui

Non
Le vélo: principale
activité de ce voyage ?

1-3

4-6

7 et plus

Nombre de jours de
vélo - dernier voyage

Minorité du voyage

Majorité du voyage

Tout le voyage

Proportion du voyage
fait sur pistes cyclables

Auberge, gîte

Chalet loué

Chalet personnel, résidence de parents et amis

Hôtel, motel

Terrain de camping

Voyageait seul, en
couple, en famille,
entre amis, avec un
club cycliste ou en
groupe?

Homme

Femme
Sexe

Montréal, Laval, Montérégie

Régions périphériques et Québec

Régions ressources

Extérieur du Québec

Région ou pays de
résidence

5 fois par semaine et plus

3 fois par semaine

1-2 fois par semaine

Moins d'une fois par semaine

Fréquence de pratique
du vélo entre mai et
septembre

Moins de 35 ans

35-54 ans

55 ans-74 ans

Âge

Primaire Secondaire

Collegial/CEGEP

Université

Dernier niveau de
scolarité complété

Travaille

Étudiant, sans emploi, à la maison

Retraité

Occupation

Moins de 60 000$

60 000$-99 999$

100 000$ et plus

Revenu annuel brut
familial

Français

Anglais

Autre

Langue parlée le plus
souvent à la maison

Oui Non

Connaissait Bienvenue
Cyclistes! avant le

présent voyage

N

TOTAL



TABLEAU: Choisi de séjourner dans hébergement Bienvenue Cyclistes! ou fruit du hasard?

41,5% 57,5% 1,0% 287 100,0%

41,6% 57,3% 1,1% 274 100,0%

38,5% 61,5% ,0% 13 100,0%

40,6% 57,4% 2,0% 101 100,0%

39,2% 60,0% ,8% 130 100,0%

53,8% 46,2% ,0% 39 100,0%

41,2% 58,8% ,0% 51 100,0%

42,6% 55,7% 1,7% 115 100,0%

39,5% 59,6% ,9% 114 100,0%

37,7% 47,7% 1,1% 243 86,5%

1,4% ,7% ,0% 6 2,1%

1,1% ,7% ,0% 5 1,8%

11,7% 12,1% ,0% 67 23,8%

4,3% 8,2% ,4% 36 12,8%

43,5% 55,8% ,7% 138 100,0%

41,7% 56,8% 1,5% 132 100,0%

34,2% 64,6% 1,3% 79 100,0%

44,8% 54,3% 1,0% 105 100,0%

47,8% 52,2% ,0% 23 100,0%

49,2% 49,2% 1,6% 63 100,0%

44,6% 52,2% 3,3% 92 100,0%

50,0% 50,0% ,0% 74 100,0%

35,7% 64,3% ,0% 84 100,0%

37,5% 62,5% ,0% 24 100,0%

24,1% 72,4% 3,4% 29 100,0%

43,2% 55,3% 1,5% 132 100,0%

47,3% 52,7% ,0% 110 100,0%

44,2% 55,8% ,0% 43 100,0%

48,2% 51,8% ,0% 56 100,0%

41,3% 56,9% 1,8% 167 100,0%

43,9% 54,5% 1,6% 187 100,0%

22,2% 77,8% ,0% 27 100,0%

43,7% 56,3% ,0% 71 100,0%

50,8% 47,7% 1,5% 65 100,0%

38,6% 60,2% 1,2% 83 100,0%

48,4% 50,0% 1,6% 64 100,0%

41,5% 58,0% ,5% 205 100,0%

49,1% 47,4% 3,5% 57 100,0%

42,9% 57,1% ,0% 7 100,0%

TOTAL

Oui

Non
Le vélo: principale
activité de ce voyage ?

1-3

4-6

7 et plus

Nombre de jours de
vélo - dernier voyage

Minorité du voyage

Majorité du voyage

Tout le voyage

Proportion du voyage
fait sur pistes cyclables

Auberge, gîte

Chalet loué

Chalet personnel, résidence de parents et
amis

Hôtel, motel

Terrain de camping

Voyageait seul, en
couple, en famille,
entre amis, avec un
club cycliste ou en
groupe?

Homme

Femme
Sexe

Montréal, Laval, Montérégie

Régions périphériques et Québec

Régions ressources

Extérieur du Québec

Région ou pays de
résidence

5 fois par semaine et plus

3 fois par semaine

1-2 fois par semaine

Moins d'une fois par semaine

Fréquence de pratique
du vélo entre mai et
septembre

Moins de 35 ans

35-54 ans

55 ans-74 ans

Âge

Primaire Secondaire

Collegial/CEGEP

Université

Dernier niveau de
scolarité complété

Travaille

Étudiant, sans emploi, à la maison

Retraité

Occupation

Moins de 60 000$

60 000$-99 999$

100 000$ et plus

Revenu annuel brut
familial

Français

Anglais

Autre

Langue parlée le plus
souvent à la maison

Choisi
expressément

C'est un
hasard NSP

Choisi de séjourner dans hébergement
Bienvenue Cyclistes! ou fruit du hasard?

N

TOTAL



TABLEAU: Type d'établissement Bienvenue Cyclistes!

81,3% 7,7% 1,8% 4,2% ,4% ,4% 4,2% 284 100,0%

81,2% 7,7% 1,8% 4,1% ,4% ,4% 4,4% 271 100,0%

84,6% 7,7% ,0% 7,7% ,0% ,0% ,0% 13 100,0%

86,1% 7,9% 3,0% 1,0% ,0% ,0% 2,0% 101 100,0%

87,6% 3,9% ,8% 2,3% ,0% ,0% 5,4% 129 100,0%

54,1% 21,6% 2,7% 13,5% 2,7% ,0% 5,4% 37 100,0%

67,3% 12,2% 4,1% 10,2% 2,0% ,0% 4,1% 49 100,0%

79,1% 9,6% 1,7% 3,5% ,0% ,0% 6,1% 115 100,0%

93,0% 4,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,6% 114 100,0%

78,9% 3,9% ,7% ,4% ,0% ,0% 3,2% 243 87,1%

1,4% ,4% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% 6 2,2%

1,4% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% 5 1,8%

14,3% 6,8% ,0% ,7% ,0% ,4% 1,4% 66 23,7%

6,1% ,7% ,7% 3,6% ,4% ,0% 1,1% 35 12,5%

79,0% 10,9% 1,4% 4,3% ,7% ,0% 3,6% 138 100,0%

82,6% 5,3% 2,3% 3,8% ,0% ,8% 5,3% 132 100,0%

88,6% 6,3% ,0% 2,5% ,0% ,0% 2,5% 79 100,0%

83,8% 9,5% 1,9% 1,9% 1,0% ,0% 1,9% 105 100,0%

91,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 4,3% 4,3% 23 100,0%

63,5% 11,1% 4,8% 9,5% ,0% ,0% 11,1% 63 100,0%

71,7% 9,8% 4,3% 8,7% 1,1% ,0% 4,3% 92 100,0%

85,1% 5,4% ,0% 2,7% ,0% ,0% 6,8% 74 100,0%

88,1% 7,1% 1,2% ,0% ,0% 1,2% 2,4% 84 100,0%

83,3% 12,5% ,0% ,0% ,0% ,0% 4,2% 24 100,0%

72,4% 10,3% 6,9% 6,9% ,0% ,0% 3,4% 29 100,0%

85,6% 4,5% ,8% 3,8% ,8% ,8% 3,8% 132 100,0%

77,3% 11,8% 1,8% 3,6% ,0% ,0% 5,5% 110 100,0%

72,1% 16,3% 4,7% 2,3% ,0% 2,3% 2,3% 43 100,0%

83,9% 3,6% 3,6% 3,6% ,0% ,0% 5,4% 56 100,0%

82,0% 7,8% ,6% 4,2% ,6% ,0% 4,8% 167 100,0%

81,8% 7,5% 1,6% 4,3% ,5% ,5% 3,7% 187 100,0%

83,3% 4,2% 4,2% 8,3% ,0% ,0% ,0% 24 100,0%

78,9% 9,9% 1,4% 2,8% ,0% ,0% 7,0% 71 100,0%

72,3% 10,8% 3,1% 7,7% ,0% 1,5% 4,6% 65 100,0%

79,5% 7,2% 1,2% 4,8% 1,2% ,0% 6,0% 83 100,0%

85,9% 9,4% 1,6% 1,6% ,0% ,0% 1,6% 64 100,0%

84,9% 6,8% 1,5% 2,9% ,5% ,0% 3,4% 205 100,0%

71,9% 14,0% 1,8% 3,5% ,0% ,0% 8,8% 57 100,0%

42,9% ,0% 14,3% 42,9% ,0% ,0% ,0% 7 100,0%

TOTAL

Oui

Non
Le vélo: principale
activité de ce voyage ?

1-3

4-6

7 et plus

Nombre de jours de
vélo - dernier voyage

Minorité du voyage

Majorité du voyage

Tout le voyage

Proportion du voyage
fait sur pistes cyclables

Auberge, gîte

Chalet loué

Chalet personnel, résidence de parents et
amis

Hôtel, motel

Terrain de camping

Voyageait seul, en
couple, en famille,
entre amis, avec un
club cycliste ou en
groupe?

Homme

Femme
Sexe

Montréal, Laval, Montérégie

Régions périphériques et Québec

Régions ressources

Extérieur du Québec

Région ou pays de
résidence

5 fois par semaine et plus

3 fois par semaine

1-2 fois par semaine

Moins d'une fois par semaine

Fréquence de pratique
du vélo entre mai et
septembre

Moins de 35 ans

35-54 ans

55 ans-74 ans

Âge

Primaire Secondaire

Collegial/CEGEP

Université

Dernier niveau de
scolarité complété

Travaille

Étudiant, sans emploi, à la maison

Retraité

Occupation

Moins de 60 000$

60 000$-99 999$

100 000$ et plus

Revenu annuel brut
familial

Français

Anglais

Autre

Langue parlée le plus
souvent à la maison

Un Gîte
Un hôtel,
un motel

Une auberge
de Jeunesse

Un
Camping

Un Centre
de vacances

Un
Établissement
d'enseignemen

t NSP

Établissement Bienvenue Cyclistes! est...

N

TOTAL



TABLEAU: Satisfaction à l'éghard de divers aspects de l''établissement Bienvenue Cyclistes!

1,4 1,9 1,7 2,2 1,6 1,7 290

1,4 1,9 1,7 2,2 1,7 1,7 277

1,3 2,7 2,2 2,0 1,4 1,7 13

1,3 1,9 1,5 1,7 1,6 1,5 102

1,3 1,8 1,6 2,3 1,5 1,6 130

1,4 2,0 2,5 2,7 1,9 2,1 39

1,6 2,3 1,9 2,6 2,0 2,0 51

1,5 2,0 1,9 2,4 1,8 1,7 115

1,2 1,7 1,5 1,8 1,4 1,4 114

1,3 1,8 1,5 2,0 1,5 1,5 231

1,5 1,6 1,7 2,3 1,9 1,6 22

2,4 2,5 5,5 3,0 3,0 3,3 5

2,6 4,2 5,7 4,7 3,8 3,7 12

1,0 6,0 6,0 . 2,0 3,0 1

1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1

1,6 2,7 2,3 3,7 2,3 2,4 12

1,3 1,8 1,6 2,0 1,5 1,5 243

1,3 2,3 1,7 1,0 1,0 1,7 6

1,0 2,0 2,0 3,5 1,2 2,4 5

1,5 1,9 1,7 2,0 1,7 1,7 67

1,8 2,8 2,9 2,9 2,4 2,4 36

1,4 2,2 1,9 2,7 1,8 1,8 138

1,3 1,7 1,5 1,7 1,5 1,6 132

1,3 1,7 1,6 1,6 1,5 1,6 79

1,4 2,0 1,7 2,2 1,8 1,7 105

1,3 1,5 1,7 1,9 1,4 1,4 23

1,5 2,2 2,0 3,0 1,7 1,9 63

1,4 2,0 2,1 2,4 1,8 1,8 92

1,5 2,0 1,6 1,9 1,6 1,8 74

1,3 1,7 1,5 2,2 1,4 1,4 84

1,5 1,9 1,5 2,2 1,9 1,7 24

1,3 1,5 1,6 1,5 1,1 1,7 29

1,3 2,1 1,8 2,5 1,7 1,7 132

1,5 1,8 1,7 1,9 1,7 1,7 110

1,4 2,0 1,8 2,0 1,5 1,7 43

1,2 1,3 1,5 1,4 1,4 1,3 56

1,4 2,1 1,8 2,5 1,8 1,8 167

1,4 2,0 1,7 2,4 1,7 1,7 187

1,2 1,7 1,9 1,2 1,1 1,4 32

1,4 1,7 1,6 1,8 1,6 1,8 71

1,4 1,8 1,7 1,9 1,6 1,7 65

1,4 2,0 1,7 2,2 1,8 1,7 83

1,5 2,3 1,9 2,8 1,8 1,7 64

1,3 1,8 1,7 2,0 1,6 1,6 205

1,5 2,2 1,8 3,1 1,7 1,9 57

2,3 3,9 2,2 2,0 2,0 3,0 7

TOTAL

Oui

Non
Le vélo: principale
activité de ce voyage ?

1-3

4-6

7 et plus

Nombre de jours de
vélo - dernier voyage

Minorité du voyage

Majorité du voyage

Tout le voyage

Proportion du voyage
fait sur pistes cyclables

Un Gîte

Un hôtel, un motel

Une auberge de Jeunesse

Un Camping

Un Centre de vacances

Un Établissement d'enseignement

NSP

Établissement
Bienvenue Cyclistes!
est...

Auberge, gîte

Chalet loué

Chalet personnel, résidence de parents et amis

Hôtel, motel

Terrain de camping

Voyageait seul, en
couple, en famille,
entre amis, avec un
club cycliste ou en
groupe?

Homme

Femme
Sexe

Montréal, Laval, Montérégie

Régions périphériques et Québec

Régions ressources

Extérieur du Québec

Région ou pays de
résidence

5 fois par semaine et plus

3 fois par semaine

1-2 fois par semaine

Moins d'une fois par semaine

Fréquence de pratique
du vélo entre mai et
septembre

Moins de 35 ans

35-54 ans

55 ans-74 ans

Âge

Primaire Secondaire

Collegial/CEGEP

Université

Dernier niveau de
scolarité complété

Travaille

Étudiant, sans emploi, à la maison

Retraité

Occupation

Moins de 60 000$

60 000$-99 999$

100 000$ et plus

Revenu annuel brut
familial

Français

Anglais

Autre

Langue parlée le plus
souvent à la maison

Moyenne

Satisfaction -
Accueil

Moyenne

Les
informations
cyclotouristiq

ues

Moyenne

L'abri
pour les

vélos

Moyenne

La pompe et
les outillages

pour les
réparations

mineures

Moyenne

Les repas
adaptés

aux
cyclistes

Moyenne

La
chambre/Le

site de
camping

N

TOTAL



TABLEAU: Comparaison des établissements Bienvenue Cyclistes! avec ceux n'ayant pas la certification?

44,2% 27,9% ,4% 27,6% 283 100,0%

43,7% 27,4% ,4% 28,5% 270 100,0%

53,8% 38,5% ,0% 7,7% 13 100,0%

45,5% 29,7% ,0% 24,8% 101 100,0%

46,1% 23,4% ,0% 30,5% 128 100,0%

37,8% 35,1% ,0% 27,0% 37 100,0%

36,7% 44,9% ,0% 18,4% 49 100,0%

47,8% 23,5% ,0% 28,7% 115 100,0%

42,1% 26,3% ,0% 31,6% 114 100,0%

38,5% 20,5% ,0% 22,6% 231 81,6%

3,2% 2,8% ,0% 1,8% 22 7,8%

,7% ,7% ,0% ,4% 5 1,8%

,7% 1,8% ,0% 1,4% 11 3,9%

,0% ,4% ,0% ,0% 1 ,4%

,0% ,0% ,4% ,0% 1 ,4%

1,1% 1,8% ,0% 1,4% 12 4,2%

40,5% 21,9% ,0% 24,7% 243 87,1%

1,4% ,7% ,0% ,0% 6 2,2%

1,1% ,4% ,0% ,4% 5 1,8%

11,5% 8,2% ,4% 3,6% 66 23,7%

4,3% 4,7% ,0% 3,6% 35 12,5%

46,4% 30,4% ,0% 23,2% 138 100,0%

42,4% 23,5% ,8% 33,3% 132 100,0%

48,1% 34,2% ,0% 17,7% 79 100,0%

46,7% 26,7% ,0% 26,7% 105 100,0%

30,4% 26,1% 4,3% 39,1% 23 100,0%

39,7% 20,6% ,0% 39,7% 63 100,0%

48,9% 26,1% ,0% 25,0% 92 100,0%

43,2% 25,7% ,0% 31,1% 74 100,0%

44,0% 31,0% 1,2% 23,8% 84 100,0%

29,2% 25,0% ,0% 45,8% 24 100,0%

51,7% 17,2% ,0% 31,0% 29 100,0%

42,4% 26,5% ,8% 30,3% 132 100,0%

44,5% 30,9% ,0% 24,5% 110 100,0%

51,2% 32,6% 2,3% 14,0% 43 100,0%

51,8% 25,0% ,0% 23,2% 56 100,0%

40,7% 26,3% ,0% 32,9% 167 100,0%

43,9% 23,5% ,5% 32,1% 187 100,0%

47,8% 34,8% ,0% 17,4% 23 100,0%

43,7% 36,6% ,0% 19,7% 71 100,0%

41,5% 32,3% 1,5% 24,6% 65 100,0%

42,2% 28,9% ,0% 28,9% 83 100,0%

51,6% 25,0% ,0% 23,4% 64 100,0%

44,9% 30,7% ,0% 24,4% 205 100,0%

43,9% 12,3% ,0% 43,9% 57 100,0%

42,9% 57,1% ,0% ,0% 7 100,0%

TOTAL

Oui

Non
Le vélo: principale
activité de ce voyage ?

1-3

4-6

7 et plus

Nombre de jours de
vélo - dernier voyage

Minorité du voyage

Majorité du voyage

Tout le voyage

Proportion du voyage
fait sur pistes cyclables

Un Gîte

Un hôtel, un motel

Une auberge de Jeunesse

Un Camping

Un Centre de vacances

Un Établissement d'enseignement

NSP

Établissement
Bienvenue Cyclistes!
est...

Auberge, gîte

Chalet loué

Chalet personnel, résidence de parents et amis

Hôtel, motel

Terrain de camping

Voyageait seul, en
couple, en famille,
entre amis, avec un
club cycliste ou en
groupe?

Homme

Femme
Sexe

Montréal, Laval, Montérégie

Régions périphériques et Québec

Régions ressources

Extérieur du Québec

Région ou pays de
résidence

5 fois par semaine et plus

3 fois par semaine

1-2 fois par semaine

Moins d'une fois par semaine

Fréquence de pratique
du vélo entre mai et
septembre

Moins de 35 ans

35-54 ans

55 ans-74 ans

Âge

Primaire Secondaire

Collegial/CEGEP

Université

Dernier niveau de
scolarité complété

Travaille

Étudiant, sans emploi, à la maison

Retraité

Occupation

Moins de 60 000$

60 000$-99 999$

100 000$ et plus

Revenu annuel brut
familial

Français

Anglais

Autre

Langue parlée le plus
souvent à la maison

Supérieurs Égaux Inférieurs NSP

Établissements Bienvenue Cyclistes! ... aux
établissements n'ayant pas la certification?

N

TOTAL



TABLEAU: Recommanderait un hébergement certifié Bienvenue Cyclistes! à d'autres cyclistes?

83,0% 13,8% 3,2% 283 100,0%

83,3% 13,3% 3,3% 270 100,0%

76,9% 23,1% ,0% 13 100,0%

84,2% 14,9% 1,0% 101 100,0%

87,5% 9,4% 3,1% 128 100,0%

73,0% 18,9% 8,1% 37 100,0%

77,6% 18,4% 4,1% 49 100,0%

79,1% 16,5% 4,3% 115 100,0%

91,2% 7,9% ,9% 114 100,0%

71,4% 9,2% 1,1% 231 81,6%

6,4% 1,4% ,0% 22 7,8%

,7% ,7% ,4% 5 1,8%

1,1% 2,5% ,4% 11 3,9%

,4% ,0% ,0% 1 ,4%

,0% ,0% ,4% 1 ,4%

3,2% ,0% 1,1% 12 4,2%

75,3% 9,3% 2,5% 243 87,1%

1,4% ,7% ,0% 6 2,2%

1,4% ,4% ,0% 5 1,8%

19,4% 3,2% 1,1% 66 23,7%

9,3% 2,5% ,7% 35 12,5%

81,9% 15,9% 2,2% 138 100,0%

84,1% 11,4% 4,5% 132 100,0%

83,5% 15,2% 1,3% 79 100,0%

85,7% 13,3% 1,0% 105 100,0%

82,6% 8,7% 8,7% 23 100,0%

79,4% 12,7% 7,9% 63 100,0%

83,7% 13,0% 3,3% 92 100,0%

79,7% 17,6% 2,7% 74 100,0%

84,5% 11,9% 3,6% 84 100,0%

91,7% 4,2% 4,2% 24 100,0%

75,9% 24,1% ,0% 29 100,0%

86,4% 11,4% 2,3% 132 100,0%

80,9% 13,6% 5,5% 110 100,0%

76,7% 20,9% 2,3% 43 100,0%

83,9% 16,1% ,0% 56 100,0%

84,4% 11,4% 4,2% 167 100,0%

84,5% 12,8% 2,7% 187 100,0%

73,9% 26,1% ,0% 23 100,0%

81,7% 12,7% 5,6% 71 100,0%

75,4% 23,1% 1,5% 65 100,0%

86,7% 10,8% 2,4% 83 100,0%

87,5% 9,4% 3,1% 64 100,0%

85,4% 13,2% 1,5% 205 100,0%

78,9% 12,3% 8,8% 57 100,0%

57,1% 42,9% ,0% 7 100,0%

TOTAL

Oui

Non
Le vélo: principale activité
de ce voyage ?

1-3

4-6

7 et plus

Nombre de jours de vélo -
dernier voyage

Minorité du voyage

Majorité du voyage

Tout le voyage

Proportion du voyage fait
sur pistes cyclables

Un Gîte

Un hôtel, un motel

Une auberge de Jeunesse

Un Camping

Un Centre de vacances

Un Établissement d'enseignement

NSP

Établissement Bienvenue
Cyclistes! est...

Auberge, gîte

Chalet loué

Chalet personnel, résidence de parents et amis

Hôtel, motel

Terrain de camping

Voyageait seul, en couple,
en famille, entre amis, avec
un club cycliste ou en
groupe?

Homme

Femme
Sexe

Montréal, Laval, Montérégie

Régions périphériques et Québec

Régions ressources

Extérieur du Québec

Région ou pays de
résidence

5 fois par semaine et plus

3 fois par semaine

1-2 fois par semaine

Moins d'une fois par semaine

Fréquence de pratique du
vélo entre mai et septembre

Moins de 35 ans

35-54 ans

55 ans-74 ans

Âge

Primaire Secondaire

Collegial/CEGEP

Université

Dernier niveau de scolarité
complété

Travaille

Étudiant, sans emploi, à la maison

Retraité

Occupation

Moins de 60 000$

60 000$-99 999$

100 000$ et plus

Revenu annuel brut
familial

Français

Anglais

Autre

Langue parlée le plus
souvent à la maison

Certainement Probablement NSP

Recommanderait un hébergement certifié
Bienvenue Cyclistes! à d'autres cyclistes?

N

TOTAL



TABLEAU: Coût du voyage

172,4 600,3 375,9 98,9 118,3 2,0 ,2 290

167,6 604,4 371,9 98,9 118,9 2,0 ,2 277

272,5 522,1 452,1 99,4 101,4 2,5 1,5 13

141,3 383,3 250,3 27,2 59,7 2,1 ,3 102

196,5 605,4 353,3 102,6 128,4 2,1 ,2 130

183,8 1201,2 818,8 267,4 232,9 1,7 ,2 39

235,9 757,7 439,2 140,6 133,8 1,9 ,1 51

121,6 635,9 401,6 124,0 127,4 2,0 ,3 115

197,6 492,2 320,5 46,9 102,3 2,1 ,1 114

164,5 537,7 345,5 85,9 108,5 2,1 ,2 231

149,5 952,4 513,6 145,0 185,0 1,8 ,1 22

456,3 437,5 290,0 53,8 112,5 1,3 ,5 5

302,2 707,1 373,3 307,1 175,0 1,7 1,6 12

,0 400,0 800,0 160,0 80,0 1,0 ,0 1

177,0 1110,5 683,5 97,0 134,5 1,9 ,6 12

165,6 605,9 366,2 94,9 115,9 2,1 ,2 243

93,3 476,3 275,0 120,0 73,3 2,4 1,4 6

251,0 1011,0 712,5 573,3 206,7 1,8 ,0 5

178,5 808,6 462,9 105,1 117,0 2,1 ,3 67

225,8 714,2 508,3 156,3 170,7 1,7 ,8 36

189,7 611,5 362,1 103,8 107,5 2,0 ,2 138

150,3 597,9 397,8 95,8 126,8 2,0 ,3 132

107,9 489,1 285,0 54,7 57,5 2,0 ,2 79

169,1 569,2 349,4 95,1 102,7 2,1 ,2 105

323,8 599,1 498,1 163,3 191,4 2,2 ,5 23

204,8 832,6 521,4 150,5 193,8 2,0 ,4 63

191,2 717,6 447,8 131,7 162,2 2,0 ,3 92

139,6 530,3 359,5 82,3 74,3 2,0 ,3 74

166,6 561,1 352,9 71,2 115,8 2,2 ,2 84

214,6 476,8 228,4 97,0 59,5 2,0 ,0 24

108,7 358,0 202,5 54,7 13,7 2,0 ,2 29

195,6 631,3 349,1 93,9 117,1 2,0 ,4 132

157,9 643,5 467,8 123,3 151,4 2,1 ,0 110

230,0 598,5 337,6 72,3 129,2 2,0 ,3 43

192,6 498,4 345,1 90,5 100,0 2,0 ,2 56

135,4 645,6 398,3 109,2 118,5 2,1 ,3 167

186,0 615,7 354,7 93,5 117,3 2,0 ,3 187

118,5 340,4 136,2 23,3 65,7 2,2 ,4 32

147,4 618,3 486,9 134,8 138,9 2,1 ,0 71

142,3 471,5 331,3 73,6 81,7 1,8 ,3 65

153,3 809,0 458,7 168,8 152,4 2,1 ,3 83

188,0 533,4 402,5 89,5 132,9 2,1 ,3 64

163,4 537,0 333,6 89,6 101,5 2,1 ,2 205

185,9 832,1 531,2 135,9 170,4 2,0 ,0 57

308,3 675,0 348,0 39,0 83,0 1,9 2,0 7

TOTAL

Oui

Non
Le vélo: principale
activité de ce voyage ?

1-3

4-6

7 et plus

Nombre de jours de
vélo - dernier voyage

Minorité du voyage

Majorité du voyage

Tout le voyage

Proportion du voyage
fait sur pistes cyclables

Un Gîte

Un hôtel, un motel

Une auberge de Jeunesse

Un Camping

Un Centre de vacances

NSP

Établissement
Bienvenue Cyclistes!
est...

Auberge, gîte

Chalet loué

Chalet personnel, résidence de parents et amis

Hôtel, motel

Terrain de camping

Voyageait seul, en
couple, en famille,
entre amis, avec un
club cycliste ou en
groupe?

Homme

Femme
Sexe

Montréal, Laval, Montérégie

Régions périphériques et Québec

Régions ressources

Extérieur du Québec

Région ou pays de
résidence

5 fois par semaine et plus

3 fois par semaine

1-2 fois par semaine

Moins d'une fois par semaine

Fréquence de pratique
du vélo entre mai et
septembre

Moins de 35 ans

35-54 ans

55 ans-74 ans

Âge

Primaire Secondaire

Collegial/CEGEP

Université

Dernier niveau de
scolarité complété

Travaille

Étudiant, sans emploi, à la maison

Retraité

Occupation

Moins de 60 000$

60 000$-99 999$

100 000$ et plus

Revenu annuel brut
familial

Français

Anglais

Autre

Langue parlée le plus
souvent à la maison

Moyenne

Coût total
en

transport

Moyenne

Coût pour
l'hébergement

Moyenne

Coût pour
les repas

et la
boisson

Moyenne

Coût pour les
loisirs, visites
touristiques et
divertissement

s

Moyenne

Coût pour
d'autres
dépenses

Moyenne

Nb
d'adultes

Moyenne

Nb
d'enfants

N

TOTAL



TABLEAU: Coût du voyage

1260,9 289,9 703,1 150,0 249

1255,6 284,9 706,2 148,3 237

1372,1 391,0 638,8 182,9 12

822,9 319,3 416,1 159,4 93

1302,7 297,7 669,0 151,5 116

2839,8 231,4 1847,7 145,7 34

1663,5 306,0 1096,5 174,0 47

1282,2 263,4 714,4 139,5 102

1054,5 309,3 509,9 149,4 100

1123,9 293,9 559,7 145,0 205

1832,0 321,6 1178,5 186,6 21

1350,0 142,4 1317,5 126,2 4

2167,8 160,5 2124,4 134,4 8

1440,0 90,0 1440,0 90,0 1

2018,4 320,0 1220,9 204,5 10

1222,7 302,3 641,1 152,6 216

1019,5 310,6 509,8 155,3 4

3580,0 368,3 2972,2 256,6 5

1580,5 308,4 846,1 156,1 60

1857,2 196,7 1305,9 127,1 32

1281,9 282,9 735,4 148,9 128

1252,1 295,2 679,3 152,6 117

908,6 213,8 491,4 115,4 73

1265,7 347,9 722,0 175,6 96

1412,7 318,8 699,9 156,1 22

1695,8 273,7 968,0 150,5 55

1597,0 280,2 918,9 146,9 88

991,7 237,5 550,0 126,3 60

1171,6 336,2 605,0 165,5 79

1059,7 303,7 638,6 171,7 22

734,6 231,6 365,7 112,5 27

1332,3 295,5 751,3 156,1 126

1326,4 295,1 743,6 153,5 93

1191,8 312,6 675,9 167,9 37

1156,8 312,1 673,9 172,3 52

1313,2 275,8 724,6 139,9 152

1305,0 303,6 737,9 162,0 174

662,5 257,4 276,5 95,2 12

1300,5 266,5 708,2 131,1 61

993,7 233,6 663,2 141,3 55

1630,4 308,6 915,4 157,6 79

1251,3 333,6 632,6 161,6 59

1134,4 289,8 625,2 148,4 189

1738,3 278,2 983,5 153,8 50

1262,5 249,2 841,7 150,0 6

Total

Oui

Non
Le vélo: principale
activité de ce voyage ?

1-3

4-6

7 et plus

Nombre de jours de
vélo - dernier voyage

Minorité du voyage

Majorité du voyage

Tout le voyage

Proportion du voyage
fait sur pistes cyclables

Un Gîte

Un hôtel, un motel

Une auberge de Jeunesse

Un Camping

Un Centre de vacances

NSP

Établissement
Bienvenue Cyclistes!
est...

Auberge, gîte

Chalet loué

Chalet personnel, résidence de parents et amis

Hôtel, motel

Terrain de camping

Voyageait seul, en
couple, en famille,
entre amis, avec un
club cycliste ou en
groupe?

Homme

Femme
Sexe

Montréal, Laval, Montérégie

Régions périphériques et Québec

Régions ressources

Extérieur du Québec

Région ou pays de
résidence

5 fois par semaine et plus

3 fois par semaine

1-2 fois par semaine

Moins d'une fois par semaine

Fréquence de pratique
du vélo entre mai et
septembre

Moins de 35 ans

35-54 ans

55 ans-74 ans

Âge

Primaire Secondaire

Collegial/CEGEP

Université

Dernier niveau de
scolarité complété

Travaille

Étudiant, sans emploi, à la maison

Retraité

Occupation

Moins de 60 000$

60 000$-99 999$

100 000$ et plus

Revenu annuel brut
familial

Français

Anglais

Autre

Langue parlée le plus
souvent à la maison

Total

Dépenses
totales

Total

Dépenses
par jour
de vélo

Total

Dépenses
totales par

adulte

Total

Dépenses
par adulte
par jour

N non
pondéré

TOTAL


